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Ο Επόπτης ασφαλείας 
της Τράπεζας Ελλάδος 
πήρε το σάκο με τα Ί εκ
ΡΓτΛτττηr> ~« ---------

Κεντρικού υποκαταστήματος της 
Τράπεζας Ελλάδος στη Λ. 25ης 
Αυγούστου είναι ο δράστης της 
αρπαγής του ενός από τους έξι 
σάκους που χρησιμοποίησε η 
Τράπεζα Κρήτης για την μεταφο­
ρά του συνολικού ποσού των 100 
εκ. δρχ. στα υποκαταστήματά 
της, και ο οποίος μυστηριωδώς έ-

ΤΟΥ
ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

κάνε φτερά προχθές στη διάρ­
κεια της μεταφοράς τους.

Πρόκειται για τον Μανόλη 
Μετοχιανάκη ο οποίος αργά 
χθες βράδυ ομολόγησε την πρά­
ξη τόυ (δίνοντας φυσικά διαφο­
ρετική εξήγηση) και παρέδωσε 
τον σάκο ανέπαφο με το «οσό 
των 7 εκ. δρχ. που περιείχε.

Ο Μετοχιανάκης που εκτε- 
λούσε χρέη επόπτη ασφαλείας 
του υποκαταστήματος της Τρά­
πεζας Ελλάδος, επρόκειτο σύν­
τομα να συνταξιοδοτηθεί, έχο­
ντας συμπληρώσει μάλιστα πλή­
ρη συντάξιμη υπηρεσία στην 
Τράπεζα στην οποία υπηρέτησε 
αρχικά ως φύλακας.

ΟΜΟΛΟΓΗΣΕ 
ΤΗ ΝΥΧΤΑ

ΠΩΣ ΕΣΤΗΣΕ 
ΤΟ ΚΟΛΠΟ

Ο Μετοχιανάκης λογικά 
στριμωγμένος από το ανεξήγητο

ενω οδηγείται απόΟ Μετοχιανάκης με το βέλος λίγο μετά την ομολογία του στις 11 χθες βράδΰ^κα] 
αστυνομικούς στην ασφάλεια.

ΣΤΟ ΠΑΡΑ ΠΕΝΤΕ 
ΓΛΥΤΩΣΑΝ 

ΟΙ ΔΥΟ
ΤΗΣ ΧΡΗΜΑΤΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

Πρέπει πάντως να σημειω­
θεί ότι η νέα τροπή που πήρε η 
υπόθεση αργά το βράδυ χθες α- 
ποτέλεσε αληθινό λαχείο για 
τους δύο υπαλλήλους της Τράπε­
ζας Κρήτης, δεδομένου ότι σ’ ε­
κείνους στρεφόταν, παρά την μη 
ύπαρξη αποδείξεων, όλες οι υ­
ποψίες.

Πιθανότατα δε σήμερα να 
παραπέμποντο στον Εισαγγελέα

Δραματική προειδοποίηση του πολιτιστικού Συλλόγου

ΣΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ 0 ΣΚΑΦΙΔΑΡΑΣ

της όλης υπόθεσης και χωρίς μέ­
χρι χθες το απόγευμα να έχει 
συγκεντρώσει πάνω του υποψίες 
αναγκάστηκε αργά το βράδυ να 
ομολογήσει την πράξη του κάτω 
από τον ασφυκτικό κλοιό της

|0ταν πρόκειται για κληρονουαιο

Φορολογικές ελαφρύνσεις 
για την πρώτη κατοικία 

Ανακοίνωσε ο κ. Τσοβόλας

προανακριτικής διαδικασίας που 
ας σημειωθεί μέχρι τις 9 μμ. χθες 
βράδυ έφερε ως ενόχους τους 
δύο υπαλλήλους της Τράπεζας 
Κρήτης που συμμετείχαν στην 
χρηματαποστολή, τους Γαβαλά- 
κη Θωμά και Αντωνίου Χα­
ράλαμπο.

Η ομολογία του Μετοχιανά- 
κη διευκολύνθηκε όμως και από 
τα συντονισμένα μέτρα που πή­
ρε η Διοίκηση του Κεντρικού υ­
ποκαταστήματος της Τράπεζας 
Ελλάδος, η οποία πρέπει να ση­
μειωθεί ενδιαφέρθηκε για την ά­
μεση διαλεύκανση της 
υπόθεσης.

ΦΩΤ. ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

στην κεντρική είσοδο του υποκα­
ταστήματος. Στη συνέχεια και α­
φού δεν τον αναζήτησε κανείς 
όπως είπε τον πήρε και τον έκρυ­
ψε στην αποθήκη του υποκατα­
στήματος για να το ομολογήσει 
ο ίδιος λίγο αργότερα από τύ-

. ψεις όπως είπε. Όταν όμως ρω­
τήθηκε γιατί δεν ειδοποίησε τους ’ 
δύο υπαλλήλους της χρηματαπο­
στολής για τον ξεχασμένο σάκο, 
έδωσε την εξήγηση ότι «τον έβα­
λε ο διάβολος».

με την κατηγορία της υπε­
ξαίρεσης. I την απειλή ότι θα προχωρή-

ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ I σει σε αποκλεισμό της περιοχής
ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ I αν συνεχισθεί η οικολογική κατα- 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ I στροφή και μόλυνση στον Σκαφι-
Είναι χαρακτηριστικό ότι η I δαρά, διατυπώνει σε χθεσινή του 

αποκάλυψη της όλης υπόθεσης I ανακοίνωση το Διοικητικό Συμ- 
είχε και πολλές ανθρώπινες εκ- I βούλιο του Πολιτιστικού Συλλό- 
δηλώσεις συμπαράστασης προς I Υθυ Γαζίου.
τους υπαλλήλους της Τράπεζας | Σε ανοικτή καταγγελία του 
Κρήτης που έφεραν την ευθύνη I προς τις Αρχές το Δ.Σ. του Συλ- 
για την απώλεια του σάκου με τα I λόγου αναφέρει:
7 εκ. δρχ. I Με ανησυχία και αγανάκτη-

Μια από αυτές εκδηλώθηκε I ση παρακολουθούμε τις τελευ- 
από τον γνωστό επιχειρηματία κ. ταίες εξελίξεις στο ζήτημα της 
Παναγιώτη Κλάδη ο οποίος ειδο- I συνέχισης της απαράδεκτης από 
ποίησε την Τράπεζα Κρήτης προ- I κάθε άποψη κατάσταση που επι- 
σφέροντας ο ίδιος ένα εκατομ. I κρατεί στη Σκαφιδαρά εξαιτίας 
δρχ. και αναλαμβάνοντας την ευ- I συτού που θέλουν να λένε χωμα- 
θύνη να μαζευτούν τα 7 εκ. προ- I τεΡή· Εκεί το μόνο που χρόνια 
κειμένου να μην τιμωρηθούν οι I τώρα γίνεται παρά τις διαμαρτυ- 
δύο υπάλληλοι. I ρίες κατοίκων, κοινοτήτων, συλ-

ΑΛΛΑΓΗ I λόγων, οικολόγων είναι να
ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ I πετάνε ανεξέλεγκτα σκουπίδια 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ I σε μία κορεσμένη πάνω από 15
Χθεσινές τέλος πληροφο- I ΧΡόνια περιοχή!!!

ρίες από τραπεζικούς κύκλους α- I Ρωτάμε όλους τους υπεύθυ- 
νέφεραν ότι μ’ αφορμή το I νους δημοτική αρχή, νομαρχία τι 
συγκεκριμένο περιστατικό επα- I συγκεκριμένα μέτρα πήρατε; Για- 
νεξετάζονται άμεσα όλα τα μέ- I τί δε καταδέχτηκαν κανένας να 
τρα ασφαλείας που λαμβάνουν I απαντήσει σε καταγγελίες που έ- 
οι τράπεζες σε περιπτώσεις χρη- I χομε κάνει στο παρελθόν; 
ματαποστολών. I Οταν ανιχνεύονται 110.000

ΑΝ ΣΥΝΕΧΙΣΘΕΙ Η ΡΥΠΑΝΣΗ

Βικελαία Βιβλιοθήκη

Ο υπουργός Οικονομικών 
Δημ. Τσοβόλας ανακοίνωσε ότι 
αυξάνεται από δύο σε τρία εκατ. 
}ρχ. το απαλλασσόμενο ποσόν 
φόρου από την αξία κληρονο- 
μαίου ακινήτου όταν αυτό αποτε­
λεί πρώτη κατοικία για τον 
κληρονόμο.

Επιπλέον το ποσό αυτό προ- 
σαυξάνεται κατά ενάμισυ εκα­
τομμύριο δρχ. για κάθε προστα- 
τευόμενο μέλος του κληρονόμου 
(γονείς, παιδιά κλπ).

Ο κ. Δ. Τσοβόλας, διεκρίνη- 
αε ότι με τη ρύθμιση αυτή μια τε­
τραμελής οικογένεια που κλη­
ρονομεί πρώτη κατοικία απαλ­
λάσσεται από το φόρο κληρονο­
μιών για ποσό 7,5 εκατ. δρχ. αντί

I Έτσι στις ΙΟπερίπου χθες 
των τριών εκατ. δρχ. που ήταν το I βράδυ η τοπική η'?8Κία της ΕΛΑΣ 
όριο μέχρι τώρα. (Το αφορολόγη- I ειδοποιήθηκε από τον Διευθυντή 
το ποσόν των 7,5 εκατ. δρχ. προ- I τΓΚ Τράπεζας Ελλάδος κ. Λέκκα 
κύπτει ως εξής: Τρία εκατ. για I Υια τΓΐν εξέλιξη της υπόθεσης η 
τον «άμεσο» κληρονόμο συν 4,5 I οποία είχε δρομολογηθεί από 
εκατ. δρχ. για τα τρία προστα- I τΓΐν ομολογία στο μεταξύ του Με- 
τευόμενα μέλη). I τοχιανάκη.

Ακόμα ο υπουργός ανακοί- I Περιγράφονταςτοπώςέγι- 
νωσε ότι στην περίπτωση που με- I νε 1 πΡδξη, ο Μετοχιανάκης πα- 
ταβιβάζεται ακίνητο με γονική I ρουσία του αστυνομικού υποδι- 
παροχή ή οικόπεδο το ποσό των 1 ευθυντή κ. Τσατσανιά και του 
120 χιλ. δρχ. που αφαιρείται από Διοικητή του Τμήματος Ασφα- 
τον φόρο γενικών παροχών αυ- I λε(ας κ. Δουκιαντζάκη και τραπε- 
ξάνεται τώρα σε 160 χιλ. δρχ. ζικών στελεχών είπε ότι οι δύο

Το νέο όριο των 160 χιλ. υπάλληλοι της Τράπεζας Κρήτης 
δρχ. προσαυξάνεται κατά 40 χιλ. I «ξέχασαν» το σάκο τον οποίο αυ- 
δρχ. για κάθε ένα από τα μέλη τός αρχικά έκρυψε πρόχειρα στο 
της οικογένειας του δικαιούχου. I γραφείο του φύλακα μπροστά

Ο Μετοχιανάκης κρατείται 
από χθες βράδυ στο τμήμα Α­
σφαλείας και σήμερα θα καταθέ­
σει επίσημα.

Γ. ΛΑΓ.

κωλοβακτηροειδή σε 100cm3 νε­
ρό στο Αλμυρό και στη θάλασσα 
με όριο συναγερμού τα 500 τι μέ­
τρα πήρε η νομαρχία; Γιατί έκρυ­
ψαν τις μετρήσεις; Γιατί δεν 
ενημερώσατε τον κόσμο; Με τι 
καρδιά αφήνατε τα παιδιά μας να , 
κάνουν μπάνιο το καλοκαίρι; 
Ποιος ανέλαβε τέτοια ευθύνη 
από το Μάιο μέχρι το Σεπτέμβρη 
να μη μάθουν οι πολίτες ότι κιν­
δυνεύουν από μόλυνση;
Ομως δεν είναι μόνο η ρύπανση 

στα νερά λόγω της Σκαφιδαράς 
είναι η βρώμα που είναι αποπνυ- 
κτική, τα μικρόβια^ οι μύγες, τα 
κουνούπια που είναι εκατομμύ­
ρια. Αυτό πώς το μετράται; Μή­
πως με θανάτους; Γιατί «δυστυ­
χώς» είναι βραδεία η επίδρασή 
τους για να τη μετρήσεται.

Όταν συντελείται αυτή η α­
φάνταστη περιβαντολογική κα­
ταστροφή πως μπορούν να μέ­
νουν ασυγκίνητοι όλοι οι αρ­
μόδιοι;

Γιατί η Διεύθυνση Υιεινής 
λέει τόσο χρόνια ότι πρέπει να 
βρεθεί άλλος χώρος απόθεσης 
απορριμάτων και καμιά υπηρεσία 
δεν προχωρά σε συγκεκριμένα 
μέτρα;

Όταν όλη αυτή η κατάστα­
ση συνεχίζεται πως η Νομαρχία 
ανέχεται τη δημιουργία μιας πα­
ράνομης χωματερής από το Δή­
μο Ηρακλείου δίπλα ακριβώς; 
Γιατί η Νομάρχης απαξιεί να α­
παντήσει αν έχει δοθεί άδεια για 
τη νέα παράνομη χωματερή στο 
ερώτημα που ι»5ς έχομε θέσει;

Πώς μετά από όλα αυτά οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι Ηρακλείου 
δέχονται έστω και για συζήτηση 
νέα επέκταση στη χωματερή;

Φίλε Ηρακλειώτη μετά από 
όλα αυτά πιστεύομε ότι καταλα­
βαίνεις γιατί αν αναγκαστούμε 
να προχωρήσαμε σε αποκλεισμό 
της περιοχής υπεύθυνοι θα είναι 
οι ελάχιστοι που (δεν) μπορούν 
(δεν θέλουν) να καταλάβουν την 
οικολογική καταστροφή που 
προκαλούν και τις επιπτώσεις 
στην υγεία μας.

ΟΧΙ ΣΤΟ ΣΚΑΦΙΔΑΡΑ 
ΝΑΙ ΣΤΗ ΖΩΗ

(Υστερόγραφο)

Η νότια Κρήτη
Διαβάζω σε σχετικό ρεπορτάζ 

τηζ Χθεσινής «Πατρίδας» ότι ό- 
ηως προκύπτει από κάποια στοι- 
λεία, δεν... προβλέπονται 
Ψενικά έργα στα νότια παράλια 

της Κρήτης, κατά τα επόμενα 
πέντε χρόνια.

Και, αβίαστα αναδύεται στα 
Χείλη το ερώτημα: Μήπως είχαν 
ΠΡοβλεφδεί τέτοια έργα στα 
Προηγούμενα πέντε χρόνια; Μή- 

έστω είχαν προβλεφδεί στα 
Ρο-προηγούμενα; Μήπως είχαν 
Ροθλεφδεί ποτέ λιμενικά έργα 
Π νότια Κρήτη; Αλλά μήπως έ- 

g£l Προβλεφ8εί ποτέ τίποτε σο- 
αΡό για τα νότια παράλια που 
οτοσο αξίζουν όσο τουλάχιστο

Kqi τ« βόρε.α;
Κν^ νότια Κρήτη. «Τέρα ινκόγ- 
σεΙΤ°* Υ10 την Ηθληείθ οπό κτή- 

Φς ελληνικού κράτους. Καμιά
Vio>,^Va’ Και καμ'ά προσπάθεια 
Τον μεριμνα· Λέτε και τον χώρο 

κατωκοϋσαγ μαύροι, σε μια
ΑνΡχ με Φατικές διακρίσεις. 
Κοη -'Ρέσουμε εκείνο το μικρό 
μΟυματΐ Του σσφαλτωμένου δρό- 
Ό βό°υ Κάπως πσράλληλου με 
ΙΠουό^'0! χ^°να που κατ ευφπ- 
Ποτζ ° .ε «εθνική οδό». Τί- 
Vt’ α ’ μ<ϊ ΤΙΠοτα’ δεν έγινε ποτέ 
VPa<r>T°· T°V to00 πλούσιο γεω- 
Που τ? 5ώρο· Μ,α ιχθυόσκαλα 
Ρόπε° Ράθηκε να γίνει στην Ιε- 
^Ρτα^νΠ0^ντησε Υΐοφύρι της 
^aeir'u'86 ΚΙ έπα9ε να τε’ 
τέΤθΙα οταυ τελείωσε, ήταν 

η κατασκευή που ένα χει­

ΓΙΑ ΔΙΗΜΕΡΗ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΕΠΙΤΡ0ΠΗ ™ ΤΗΝ ΜΕΛΕΤΗ

Στο Ηράκλειο το Σάββατο ~
ο κ. Νικήτας Βενιζέήος το υπόγειό γκαραζ

Το ερχόμενο Σαββατοκύριακο 
έρχεται στο Ηράκλειο ο Πρόε­
δρος του Κόμματος των Φιλελευ­
θέρων κ. Νικήτας Βενιζέλος.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της 
περιφερειακής επιτροπής του 
Κόμματος ο κ. Βενιζέλος θα προ-

εδρεύσει σε σύσκεμη της Π.Ε. και 
θα επισκεφθεί και χωριά του 
Νομού.

Την Κυριακή θα έχει συναντή­
σεις στα Γραφεία του Κόμματος 
(Εβανς 8) με μέλη, φίλους και ο­
παδούς.

ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

Σύμφωνα με Κυβερνητική δήλωση

μωνικό βράδυ την κομματιάσα­
νε τα κύματα της Όστριας του 
Λιβυκού.

Η νότια Κρήτη. Το θερμοκή- ι π λ

Π.ο της Ευρώπης από τον Καμά “Ρ"'0'™ ^α
ωρ την Κήιζν.., π· τλ - I νέαέργα(οικοδομικάκ.α.)πουγί- ωςτονΚοκκινοΠυργο.Οτερά- νονται στη Βάση Γουρνών Ηρα- 
σπος συναλλαγματοφόρος αυτός κλείου, και κατά συνέπεια 
χώρος δε χρωστάει τίποτα σχε- I αναμένεται ότι σε τοπικό επίπε- 
δον στην κρατική συμπάράστα- I δο θα κινηθούν οι απαραίτητες 
ση. Κι αυ εξαιρέσουμε τους δύο I διαδικασίες που προβλέπονται 
κάθετους δρόμους που υπάρ- I σπό την ελληνική νομοθεσία και 
χουν και φτάνουν ως τους τό- I οποίες ιοχύουν σε, όλες τις α- 
πους παραγωγής εδώ στο νομό I νά^°Υ^ περιπτώσεις.
μας κανένα σοβαρό έργο δεν έ- I Η νέα αυτ^ ε^έ^ή διαγράφε- 
χει γίνει για χάρη της νότιας Γαί μετά από δήλωση
Κρήτης. του κυβερνητικού εκπροσώπου

Είναι λοιπόν, τουλάχιστο ει- Κ' Κ^σ^πουλου°οποίοςανέφε- 
ρωνεία γ,α να μη πούμε σαρκα- Ρε ό^Ισχυ^ ^τοτε θ 
σμός, το να λέμε πως στα πέντε - ^κ^υης

, , \ οποιουδήποτε έργου στις Αμερι
επόμενα χρονιά δεν υπάρχει I κανικές Βάσεις».
πρόβλεμη για... Λιμενικά έργα. I Η δήλωση αυτή του κυβερνη- 
Δεν θα μπορούσε τάχα η Ιερά- I τικού εκπροσώπου προκλήθηκε 
πέτρα να γίνει ένα θαυμάσιο λι- I αηό ερώτηση δημοσιογράφου 
μάνι για σύνδεση της Ευρώπης | κα'με αΦορμή δημοσίευμα στο ο- 
με τη Μέση Ανατολή και την Α­
φρική; Ηταν ανάγκη αυτή την 
ευκαιρία να τη δώσουν στο 
Βόλο;

Βέβαια, δε θέλουμε να πού­
με πως ζητούμε τώρα πια κάτι 
τέτοιο. Οχι. Απλώς διαπιστώ­
νουμε κάποια πράματα που ακό­
μη και ολοκληρωμένα 
φαίνονται, και είναι τερατώδη. Ο 
Βόλος, πύλη προς τη Μέση Ανα-

Παράνομα τα έργα 
στη Βάση Γουρνών!

Αναμένεται η επιβολή κυρώσεων
ποιο αναφερόταν ότι οι ΗΠΑ επε­
κτείνουν τις κατασκευαστικές 
εργασίες στη Βάση Γουρνών Η­
ρακλείου.

ΑΠΕΚΛΕΙΣΕ 
ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
Ο κ. Κωστόπουλος επίσης και 

σε άλλη ερώτηση αν «υπάρχει εν­
δεχόμενο μεταφοράς στις Γούρ. 
νες λειτουργιών που σήμερα 
διεκπεραιώνει η Βάση του Ελλη­
νικού» απάντησε:

«Η απόφαση της ελληνικής κυ­
βέρνησης για την κατάργηση της 
βάσης του Ελληνικού και των λει­
τουργιών της είναι οριστική και 
τελεσίδικη. 'Αλλωστε, η κατηγο­
ρηματική αυτή θέση της ελληνι­
κής κυβέρνησης έχει 
γνωστοποιηθεί και επισήμως 
προς την αμερικανική πλευρά.

Εξάλλου οι λειτουργίες της 
Βάσης του Ελληνικού είναι τέ­
τοιες που απο τη φύση τους δεν 
μπορούν να μεταφερθούν στη 
Βάση των Γουρνών».

Ο κ. Χαρίδημος Ρουσά- 
κης ιατρός, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Ειρήνης Φουντουλάκη - Στεια- 
κάκη και αντί στεφάνου, για το 
Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Αγ. 
Μηνάς.

— Η Ένωση Ταμειακών Υ­
παλλήλων Ν. Ηρακλείου, κα“- 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της συναδέλ­
φου των Μαρίας Συγκελάκη 
για τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Κάτω Σύμης Βιάννου.

*»

τολή! Και αγνοήδηκε η φυσική 
πύλη προς τις δύο Ηπείρους η 
νότια Κρήτη...

συνέχεια στη σελ. 3

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

Το πρώτο βήμα για την δη­
μιουργία υπόγειου γκαράζ αυτο­
κινήτων στο Κέντρο της πόλης, 
έγινε χθες. Συγκεκριμένα:

Η επιτροπή που θα αξιολο­
γήσει τα προσόντα των υποψη­
φίων για την εκπόνηση της 
μελέτης του υπογείου σταθμού 
αυτοκινήτων στο χώρο του εργο­
στασίου Καστρινάκη συγκροτή­
θηκε χθες με απόφαση του Δη­
μοτικού Συμβουλίου.

Η επιτροπή αποτελείται από 
τον Αντιδήμαρχο Ηρακλείου κ.

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

για:

ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

Βαγγ. Ρομπογιαννάκη, τον Διευ­
θυντή των τεχνικών υπηρεσιών 
του Δήμου κ. Κώστα Σχιζάκη, το 
Νομαρχιακό Σύμβουλο κ. Χάρη 
Λασιθιωτάκη, ένα εκπρόσωπο 
του ΤΕΕ-ΤΑΚ και τον κ. Λουκάκη, 
Τεχνικό Σύμβουλο του Δήμου.

Παράλληλα από το Δημοτι­
κό Συμβούλιο Ηρακλείου εγκρί- 
θηκε η πίστωση 25,5 εκ. για την 
πληρωμή της μελέτης του πολι­
τιστικού κέντρου Ηρακλείου.

ΜΟΡΙΑ ΓΙΑ
ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 

ΚΑΙ ΜΕ ΤΕΣΣΕΡΑ
ΠΑΙΔΙΑ

■ Εηεκτείνεται και στις 
οικογένειες με τέσσερα 
παιδιά η προτεραιότητα 
στις προσλήψεις του Δη­
μοσίου.

Το ευεργετικό αυτό 
μέτρο (Ν. 1648/86) που 
μέχρι τώρα αφορούσε 
μόνον όσες οικογένειες 
έχουν πέντε παιδιά, ελή- 
φθη με απόφαση του Υ­
πουργού Προεδρίάς κ. 
Α. Κακλαμάνη, η οποία 
θα κυρωθεί νομοθετιΚά. 

■ Το θέμα αυτό αποτε­
λούσε πάγιο αίτημα της 
συνομοσπονδίας πολυτέ­
κνων Ελλάδας.

Σημειώνεται ότι σύμ­
φωνα με τις διατάξεις 
του Νόμου οι πολύτε­
κνοι, τα παιδιά αγωνι­
στών της Εθνικής 
Αντίστασης, κ.λ.π. επι­
δοτούνται με παραπάνω 
μόρια, όπως προβλέπει 
το νέο σύστημα προσλή­
ψεων στο Δημόσιο.

ai^maos
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Α.Ε. ΣΥΣ/ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΟΝ

Γ Παπονδρέου 11 ·ΗΡΑΚΜΪ0·» 237426·Fix 235220

» SERVICE 237294

ΔΡ. ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου
Αθηνών Μετεκπαιδευμένος 

Παρίσι. Μαντσεστερ, χαιδεμβεργη 
Ειδικ ός στην Παιδιατρικ ή ΟφθαΛ- 

μολογία και στραβισμούς 
ΔΕΧΕΤΑΙ: Με ραντεβού Οδός: Μο­
νής Οδηγητρίας 4 ιπαραηΛεύρως

Αγίας Αικατερίνης)
ΤηΛέφωνα: 229-564/250-489

ΑΕΡΑΓΩΓΩΝ
ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ

Μ.ΠΟΛΙΤΗΣ “Σ.Λ A ΥΡ£HΤ10Υ ΙΕ 
μαρτυρον 182 τμλ.258 056 

ΠΑΡΟΔΟΣ ΒΑΛΑΩΡΙΤΗ 20

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΖΥΓΑ 
(2,Ζ1,6,β,Ο)

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΟΜΝΗΝΟΥ & ΚΡΑΠΗΣ 1 
ΛΑΪΚΗ ΠΟΡΟΥ

Προσφορά κρεάτων σε μεγάλη ποικιλία
• ΜΟΣΧΑΡΙ μπούτι σπάλα, χωρίς.κόκκαλο

» μπούτι σπάλα, με κόκκαλο
* « λαιμός
• » στήθος
• ΚΙΜΑΣ μοσχαρίσιος
• ΧΟΙΡΙΝΟ μπριζόλα
* » μπούτι
* » σπάλα
* » λαιμός
• ΒΟΔΙΝΟ μπούτι σπάλα χωρίς κόκκαλο
• » μπούτι σπάλα με κόκκαλο
• ΣΥΚΩΤΙ χοιρινό
• » μοσχαρίσιο
• ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ χωριάτικο

800 
680 
600 
380
680 
570
450 
395 
420
730 
620
300 
555
390



Πέμπτη 6 Οκτωβρίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

Όπως τα βλέπω

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ 
ΣΤΑ ΑΡΜΑ ΑΝΩΓΕΙΑ

12.00 Εκπαιδευτική
5.00 Εκπαιδευτική
6.00 Παιδικό πρόγραμμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τέχνη και πολιτισμός
7.30 Η κρυφή ιστορία 

του πετρελαίου
8.25 Κινούμενα σχέδια
9.00 Ειδήσεις

9.40 ΙΟλεπτο Νεολαίας 
Χριστ. Δημοκρατίας

9.55 Ελληνική ταινία 
(Εκείνο το καλοκαίρι)

11.40 Αφροδίτη Μάνου 
00.10 Ειδήσεις

08.30 Πρωινά
09.30 Η Κοκκινοσκουφίτσα
10.00 Τα κολλητήρια
10.45 Επιστροφή στην ΕΔΕΜ
5.00 Ειδήσεις
5.15 Κινούμενα σχέδια
5.45 Ο φίλος μας ο ΚΟΚ
6.15 Αναπνοή και κίνηση
6.45 Δεν θα τα πάρεις μαζί 

σου
7.15 Κύπρος
7.45 Ροκ Παλας
8.15 Σύγχρονος Ιπποκράτης
8.30 Ειδήσεις
9.15 Μουσικό τέταρτο
9.30 Δικαστική σειρά

10.30 Αστέρια της τέχνης
12.00 Ειδήσεις

ΖΟΥΝΗ ΚΑΙ ΚΑΡΑΣ 
ΣΤΗ ΓΚΑΛΕΡΙ 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ

ΕΚΛΕΙΣΕ ΜΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.05 Κρητικές αθιβολές
09.20 Ο γύρος της Κρήτης 

σε 1 ώρα
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12 .05 Κρητικά τραγούδια
12 .30 Κρητικές αναδρομές

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1 .05 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Διακοπή

Κλείνοντας τα 15 χρόνια γόνι­
μης και γνώριμης δουλειάς στον 
καλλιτεχνικό τον πνευματικό, 
τον κοινωνικό και τον επιμορφω­
τικό τομέα η «ΓΚΑΛΕΡΙ ΣΤΑΥΡΑ- 
ΚΑΚΗ» δίνει ξανά το δυναμικό 
παρόν. Εγκαινιάζει τη νέα καλλι­
τεχνική περίοδο με δυο σημαντι­
κές εκθέσεις, δυο παγκόσμια 
ανεγνωρισμένων Ελλήνων καλλι­
τεχνών.

Της ΟΠΥ ΖΟΥΝΗ με καταπλη­
κτικά δείγματα του πολύπλευρου 
δημιουργικού της κόσμου, έργα 
γεμάτα φως, χρώμα, παλμό, και 
του ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΑΡΑ που στη 
«Μικρή Αίθουσα» παρουσιάζει 
μια σειρά ερωτικά σχέδια, εξαί­
ρετες μαρτυρίες της χαρακτηρι­
στικής ευαισθησίας και της 
σχεδιαστικής ικανότητας του ζω­
γράφου.

Η έκθεση εγκαινιάστηκε χθες 
με την συμμετοχή πολλών φιλό­
τεχνων.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
10.20 Συντροφιά με 
μουσική
10.45 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης

τη
7.55 Έναρξη
8 .00 Αθλητική επικαιρότητα
8.30 Υπάρχει κι άλλη 

μουσική
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Ο βραβευμένος σκηνοθέτης ΟΛΙΒΕΡ ΣΤΟΟΥΝ παρουσιάζει 
την πιο δυνατή ταινία της χρονιάς

«ΓΟΥΩΛ ΣΤΡΗΤ»
ΜΑΙΚΑ ΝΤΑΓΚΛΑΣ-ΝΤΑΡΥΑ ΧΑΝΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρώ υποχρέωσή μου όπως 

και δια του Τύπου εκφράσω τις 
θερμές μου ευχαριστίες προς ό­
λους όσους έδωσαν αίμα δια την 
σοβαροτάτη εγχείριση της μητέ­
ρας μου εις Αθήνας και ιδιαιτέ­
ρως τον Διοικητή του 
Νοσοκομείου της Βάσεως καθώς 
και τους εθελοντές αιμοδότες Α­
μερικανούς της Βάσεως Γουρ­
νών γ (.α την άμεση ανταπόκρισή 
του

Υπ.

Ο ευχαριστών
Άγγελος Μαρκουλής
Αμερικανικής Βάσεως

Γουρνών

θετικός ο απολογισμός
της έκθεσης Μεσαρας

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε 
η Γεωργική έκθεση Μεσαράς 
στους Βώρους Πυργιωτίσσης 
που διοργανώθηκε από την κοι­
νότητα Βόρων, το Εμπορικό Επι- 
μελ/ριο Ηρακλείου και τους 
πολιτιστικούς φορείς του χω-

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

«STUDIO»
Η αχαλίνωτη σάτυρα των MONTY ΠΑΝΘΟΝΣ 

«ΣΟΚΟΛΑΤΕΝΙΑ ΠΑΘΗ»
Μια ιστορία απληστίας, διαφθοράς και σοκολάτας.

Σκηνοθεσία: ΤΕΡΙ ΤΖΟΟΥΝΣ - ΜΑΙΚΕΛ ΠΑΛΙΝΑ 
Παίζουν: ΤΖΟΝΑΘΑΝ ΠΡΑΙΣ ■ ΒΑΝΕΣΑ ΡΕΝΤΓΚΡΕΙΒ 

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ - Έναρξη 6.30-8.30-10.30
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΜΙΑ ΠΑΡΘΕΝΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΒΟΛΟ» 
ΝΑΣΤΑΝΖΙΑ ΚΙΝΣΚί - ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΓΟΥΗΝΤΜΑΡΚ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως 6.30μμ.
Η πιο σπαρταριστή κωμωδία της χρονιάς 

«ΤΖΟΝΥ ΚΑΤΣΕ ΦΡΟΝΙΜΑ»
Α ΠΡΟΒΟΛΗ

ΠΩΛ ΓΚΛΗΖΟΝ - ΣΟΥΖΑΝΑ ΧΟΡΝ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ.Συμβούλιο του Ιε­

ρού Ναού Μιχ. Αρχαγγέλου Ηρα­
κλείου ευχαριστεί θερμά τους 
κάτωθι δωρητές για τα ποσά που 
προσέφεραν στη μνήμη Ελένης 
Βασιλάκη και αντί στεφάνου και 
εύχεται ανάπαυση της ψυχής 
της.

1. Τα παιδιά της Εμμανουήλ 
και Γεώργιος Βασιλάκης δρχ. 
10.000.

2. Ηλία και Ευανθία Σταγάκη 
5.000 δρχ.

3. Ευστράτιο Μαυρογιαννάκη 
5.000 δρχ.

4. Οικογ. Ιωάννη Κλαδά 5.000 
δρχ.

5. Οικογ. Αλεξάνδρου Αλεξά- 
κη 3.000 δρχ.

6. Οικογ. Ιωάννη Καραπιδάκη 
3.000 δρχ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρώ υποχρέωσή μου όπως 
και δια του Τύπου ευχαριστήσω 
τον κ. Γιάννη Μαρκατάτο, οδηγό 
ταξί, ο οποίος μου παρέδωσε διά­
φορα ασημικά, τα οποία εχα ξε- 
χάσει στο αυτοκίνητό του.

Μιχάλης Κ. Μανουσάκης
Ηράκλειο

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Παπαδάκης Γρηγόρης του 
Χρήστου και της Σοφίας το γένος 
Βασιλάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Παν- 
ναδάκη Στυλιανή του Εμμανουήλ 
και της Ελένης το γένος Παπαλε- 
ωνίδα που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ριού. Εκθέτες παρουσίασαν σε 
διάφορα περίπτερα τα επιτεύγ- 
ματά τους, σε ένα άνετο, καθαρό 
και πολιτισμένο περιβάλλον.

Τα εγκαίνια έγιναν την Τε­
τάρτη 28 Σ/ρίου και η έκθεση έ­
κλεισε με διάφορες καλλιτεχνι­
κές εκδηλώσεις την Κυριακή το 
βράδυ 2 Οκτ/ρίου. Στις εκδηλώ­
σεις συμπεριελήφθηκε το Σάββα­
το βράδυ και η εμφάνιση της 
Μικτής Χορωδίας Αγίου Δημη­
τρίου Ηρακλείου. Τη Χορωδία 
παρουσίασε στο κοινό ο κ. Μιχά- 
λης Νικολιδάκης, καθηγητής Πα- 
νεπ/μίου γέννημα και θρέμμα 
των Βώρων με τη γνωστή τέχνη 
και γλαφυρότητα λόγου που τον 
χαρακτηρίζουν. Τη Χορωδία δι- 
ηύθυνε ο μαέστρος της κ. Γιώρ- 
γος Ψαρουδάκης που και εδώ 
διακρίθηκε για το ύφος και το ή­
θος του όπως πάντα. Παρουσία­

σαν με ιδιαίτερη επιτυχία 
ελληνικά τραγούδια και καντά-

δες με τη συνοδεία και της μαν­
τολινάτας του Ναού.

Το κοινό που ασφυκτικά εί­
χε κατακλίσει το χώρο εντυπω­
σιάστηκε και με θερμές εκδηλώ­
σεις συμμετείχε.

Ακολούθησε τρικούβερτο 
γλέντι κατά την κρητική και μά­
λιστα κατά τη Μεσσαρίτικη φι­
λοξενία.

Με την ευκαιρία της Γεωρ­
γικής Έκθεσης, ο κόσμος είχε 
την δυνατότητα να επισκεφθεί 
και το Λαογραφικό Μουσείο, που 
με πολύ κέφι, μεράκι και διάθε­
ση ετοιμάστηκε σαν προσφορά 
σΐον τόπο.

Συγχαρητήρια και έπαινοι 
πολλοί αξίζουν σε όλους εκεί­
νους που συνέλαβαν την ιδέα, 
δούλεψαν και πραγματοποίησαν 
την ωραία αυτή δουλειά. Αξίζει 
τον κόπο να υπάρξουν πολλοί μι­
μητές για την προαγωγή της ζω­
ής και του πολιτιστικού επιπέδου 
του λαού και του τόπου μας.

Την Κυριακή 2 Οκτωβρίου 
έγιναν αποκαλυπτήρια Μνημείου 
Πεσόντων στο όμορφο και γρα­
φικό Μεσαρίτικο χωριό Άρμα 
Ανώγεια. Ευχαριστώ το φίλο 
καλλιτέχνη της Κρητικής Μουσι­
κής Δημήτρη Πασπαράκη και 
τον Πρόεδρο της κοινής Κοινό­
τητας με το Μεταξοχώρι Φραγ­
κιό Γιακουμάκη, που είχαν την 
καλωσύνη να με καλέσουν. Πολ­
λοί γνωστοί και φίλοι βρέδηκαν 
εκεί. Θα γράμω μερικούς. Αν 
λησμονήσω κανένα παρακαλώ 
να μην παραξηγηβώ. Ο υπουρ­
γός Μανόλης Παπαστεφανόκης, 
ο Ταξίαρχος Διοικητής ΣΕΑΠ κ. 
Ιωάννης Σκουλάς, ο Λεωνίδας 
Κανελλής, ο Γεώργιος Βισκα- 
δούρος, ο Γιάννης Γαρεφαλά- 
κης, ο Μαρίνος Σπώκος, ο 
Ντίνος Κωνσταντόπουλος και η 
Νέλη Κατσαμά. Οι κ.κ. Παπα- 
στεφανάκης και Κανελλής είχαν 
μα^ί και την οικογένεια. Εγώ με 
τον κ. Ταξίαρχο είμαστε μόνοι α­
φού οι γυναίκες μας βρίσκονται 
ταξίδι. Τα αποκαλυπτήρια έκανε 
ο υπουργός κ. Παπαστεφανά- 
κης. Το γενικό πρόσταγμα είχε 
ο παπά Γιάννης, εφημέριος του 
χωριού που έχει την καταγωγή 
από το Τεφέλι. Η πλάκα του 
Μνημείου ανέφερε τα ονόματα: 
Νικ. Γ. Πασπαράκης 14-2-1940 
και Ιωαν. Χρ. Πασπαράκης 
4-7-1948. Μετά τα αποκαλυπτή­
ρια εκτός τον υπουργό, τον Τα­
ξίαρχο και τον κ. Γαρεφαλάκη, 
κατέδεσαν πολλά στεφάνια συγ­
γενείς και άλλοι. Με συγκίνησε 
ιδιαίτερα όταν ζήτησε ο παπά 
Γιάννης να μάλουν όλοι μαζί τον 
Εδνικό μας Ύμνο, όπου και τε­
λείωσε η καδορισμένη τελετή.

Μετά άρχισε πλούσιο φαγοπό­
τι και η παρέα άρχισε να γίνεται 
ευχάριστη. Κρασί εκλεκτό, μεζέ­
δες καλομημένους και τυρί Α’ 
ποιότητας. Ερωτώ το Γιάννη Γα- 
ρεφαλάκη πριν τα αποκαλυπτή­
ρια, αν είναι τα Αρμα Ανώγεια 
Μεσαρά. Είναι μου απαντά. Και 
εγώ με μαντινάδα.
Της Μεσαράς ο ποταμός 
εστέρεμε δε στάζει, 
μα βγάζει λεβεντόπαιδα 
που έχουνε το χάζι.

Μετά το φαγητό καδήσαμε 
έξω και ο Δημήτρης άρχισε τις 
όμορφες κοντυλιές και εγώ τσι 
μαντινάδες. Ακολούβησε ο πα­
πά Γιάννης που τραγουδά δαυ- 
μάσια. Του είπα: 
Άμα δα τηνε πει ο παπάς

τη πρώτη μαντινάδα 
δάνε σωστό μυστήριο 
και όχι κουζουλάδα.

Στον Πρόεδρο της Κοινότητας 
που είναι λεβέντης, είπα: 
Γειά σου λεβέντη Πρόεδρε 
απ’ το Μεταξοχώρι 
που φτάνει η Κοινότητα 
μέχρι το ξενοχώρι.

Στον Γιάννη Γαρεφαλάκη που 
είναι Μεσαρίτης, είπα: 
Μια ιδέα μούρδε εδά 
κύριε Γραμματέα 
να σμίγομε στη Μεσαρά 
απού περνούμ’ ωραία.

Όταν έπιασε τη λύρα ο πατέ­
ρας Μανόλης Πασπαράκης εί­
μαστε στα κέφια γιατί ο γιος του 
Δημήτρης με τις όμορφες κον­
τυλιές μας ξεκουζούλανε, του 
είπα:
Από κοντά τόνε δωρώ 
το Πασπαρομανόλη 
που παίζει ωραίες κοντυλιές 
και τραγουδούμε όλοι.

Στη Νομάρχη Χαρά Αδανασά- 
κη - Μιχαηλίδη, έστειλα με το κ. 
Βισκαδούρο μια μαντινάδα: 
Έλλειμε η Νομάρχενα 
σήμερ’ από κοντά μας 
και ήτανε λιγότερη 
σίγουρα η χαρά μας.

Δεν μας ξέχασε, ευτυχώς η 
ΕΡΤ 2 Ηρακλείου γιατί ήτανε 
στην παρέα μας όπως προανά- 
φερα, η Νέλη Λατσαμά και ο 
Ντίνος Κωνσταντόπουλος, που 
δεν άργησα να τους πω τα μαν- 
τιναδάκια τους:
Χίλια καλώς μας όρισε 
η όμορφή μας Νέλη 
που δα τον πάρει σίγουρα 
τον άντρα απού δέλει.
Μα και τον Κωνσταντόπουλο 
που λέει τα ωραία 
και με εκείνα κάνομε 
καδημερνά παρέα.

Έφβασε όμως κάποτε και η 
ώρα της αναχώρησης.

Ευχαριστούμε όλους που βοή- 
δησαν να περάσουμε μα και να 
φάμε ωραία, άξιοι άνδρωποι. Το 
επόμενο ραντεβού μας στα εγ­
καίνια του γηπέδου στο Μετα­
ξοχώρι.

Περάσαμε και από τον Άγιο 
Γεώργιο τον Επανωσήφη. Ήπια­
με τα καφεδάκια μας και δαυμά- 
σαμε ό,τι ωραίο υπάρχει εκεί. 
Ευχαριστούμε τον Ηγούμενο και 
τους Μοναχούς που μας έκαμαν 
την ξενάγηση. Άλλη φορά δα 
μείνουμε περισσότερο.

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ 

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Χαρείτε τον αστείρευτο δυναμισμό του ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ 

«Ο ΚΛΩΤΣΟΠΑΤΙΝΑΔΑΣ» 
μαζί του ο αχτύπητος «χοντρούλης» ΣΑΜΟ ΧΑΝΓΚ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΝΕΑΝΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΔΥΝΑΜΗ ΔΕΛΤΑ Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ» 

παίζουν: ΦΡΕΝΤ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣΟΝ - ΜΠΟ ΖΒΕΝΣΟΝ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Γουώ Στρήτ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Σοκολατένια πάθη 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Μια παρθένα για τον διάβολο 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Τζόνυ κάτσε φρόνιμα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο κλωτσοπατινάδας 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Νεανικές σχέσεις 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Κούρσα αγωνίας 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Δύναμη δέλτα η επιστροφή

Ο Σταματάκης Ευάγγελος του 
Σταύρρυ και της Γεωργίας το γέ­
νος Σκίτζη που γεννήθηκε στον 
Πειραιά και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μπιτζιλαίου Ευαγγε­
λία του ’Παναγιώτη και της 
Αναστασίας το γένος Βρόντου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γαζίου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής τη<;αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και
γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΩΝ. ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Φωφώ χα Γεωργ. Μαρή, Νίτσα και Γιάννης Καρ- 
τερής, Ελένη και Γεώργιος Πιτικάκης, Σοφία και Γεώργιος 
Μανιδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Κων/νου (Νεκροταφείο) τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και αδελφού

ΟΡΕΣΤΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Μανουσάκη. 
Η κόρη: Νίτσα Μανουσάκη.

Τα αδέλφια: Δημήτρης και Ελένη Τερζή, Ευθαλία χα Γεωρ­
γίου Σταματάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων Μα- 
θιβυδάκη, έναντι Νεκροταφείου.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΩΔΕΙΟ
Λεωφ. Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 16 

Τηλ. 281787 & 220411
ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 

για λίγες ακόμη δέσεις.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ
— Κουτάντου Ε., Ψαρομηλίγκων 5

• ΑΠΟ 08.00 · 24.00
— Πατεράκη Ε., όπισθεν Αστόρια 

ΑΠΟ 08.00 · 22.00
— Κοκάλης Ν., Πλ. Αρκαδίου

• ΑΠΟ 08.00 ■ 20.30
— Λαγούδη Κ. Παπαναστασίου
— Θεοδωρίδου Θ. Καλοκαιρινού 151

Ο Σάββας Χαιρέτης του Οδυσ- 
σέα και της Μαριέττας το γένος 
Σκαλιώτου που γεννήθηκε στη 
Θεσ/κη και κατοικεί στην Αθήνα 
και η Βασιλική Μιχελεκάκη του 
Γεωργίου και της Θεοδοσίας το 
γένος Παπαχρήστου που γεννή­
θηκε στο Ρέθυμνο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Το ΜίνΜτερο Κατάστημα..

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

Μαθητικές τσάντες
ΒαλίτσεςΣακ βουαγιαζ

Εβανς 66
287206,283506

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

Γραμματείς Επιχειρήσεων

ΦΡΑΓΚΑΚΗί
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex · χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύατη- 
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 - 228.331 · 222.134. TELEX: 262.828

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κά
Βενιζέλειο Ορθ/κά
Βενιζέλειο Καρδ/κά
Βενιζέλειο Ουρ/κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά

Ο Κουφάκης Γεώργιος του Δη­
μητρίου και της Ευαγγελίας το 
γένος Μαρκοπούλου που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ελένη Κουκουράκη του Γε 
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Σαατσάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία Β' 
διαλογής. Κατασχέσεις, με­
ταχειρισμένα, από 15.000 
δρχ. κουζίνες από 10.000 
δρχ., πλυντήρια από 18.000. 
Ολα ελεγμένα από το Σέρβις 

μας, με γραπτή εγγύηση.
Έγχρωμες Τ. V. μεταχειρι­

σμένες από 65.000. Αγοράζο­
με το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα T.V. και 
ανταλλάσσομε με καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

Μάχης Κρήτης 30 
Τηλ. 256939

Χανιωτάκης Εμμανουήλ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Νάθενας Ν. 62 Μαρτύρων
Κουμουλας Γ. Σμπώκου-
Πατελλάρου
Δανδάλης Μιχ. Λ. Κνωσού 99
Πλευρίδης I. Ν. Αλικαρνασσό

Ο Σαβουϊδάκης Ζαχαρίας του 
Ιωάννου και της Κλεάνθης το γέ­
νος Δεμετζάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Μεγάλη Βρύση 
και η Αλίκη Σαρρή του Μάρκου 
και της Μαρίας το γένος Κουκου- 
ριτάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Θέμελης Λ. Καλλιθέας 1
Κουτσούμπας Λ. Ιωνίας 193

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Ασσαριωτάκης Γ. Νικ. Πλαστήρα 
54

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ο Γεώργιος Κατσανέβας του 
Εμμανουήλ και της Ιωάννας το 
γένος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στα Σφακιά και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Λίλιαν Μιχαλάκη του 
Δημητρίου καί της Άννας το γέ­
νος Αθουσάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ρομπόκος Στυλιανός του 
Βασιλείου και της Αφθονίας το 
γένος Γκιουρκζόγλου που γεννή­
θηκε στον Πειραιά και κατοικεί 
στην Πάτρα και η Ασιθιανάκη Ε­
λένη του Ελευθερίου και της Κυ­
ριακής το γένος Τσιγαριδάκη 
που γεννήθηκε στο Ζαρό Και­
νούργιου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ζαρό.

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

Σπούδασε Λογιστής · Χειριστής Η /Υ... με νέες αντιΛήμεις
ΣτηνΚΑΡΙΕΡΑ. η εκπαίδευση στη Λογιστική Επιστήμη γίνεται με τις πιο 

σύγχρονες μεδόδους.
Το άριστο επιτελείο των καθηγητών με τη μεγάλη πείρα που διαθέτουν σας 

δίνουν όλα τα εφόδια ώστε τελειώνοντας να είστε ένας ολοκληρωμένος 
επαγγελματίας Λογιστής

Εγγύηση μιας ζωής. '' 
μομόνωση ηχομόνωση . /ο 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

Jiyoupn καριέρα
Πλήρη εκμάθηση της Λογιστικής
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ■ ΣΥΝΕΙΆΙΡΙΣΜΩΝ
Πλήρη ενημέρωση στις εφαρμογές Φορολογικών - Φοροτεχνικών στοιχείων
Πλήρη πρακτική εξάσκηση στη Λογιστική με τους πιο τέλειους 
Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές

ΚΑΡΙΕΡΑ,
ΛΟΓΙΣΤΕΣ-ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ Η/Υ

Πληροφορίες ■ Εγγραφές: Λ. Καλοκαιρινού 97 ■ Ηράκλειο. Tnta(oei) 288831



Πέμπτη 6 Οκτωβρίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ
ΝΕΚΡΟΣ 

ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΣ 
ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Νεκρός βρέθηκε χθες στο 
δωμάτιο ξενοδοχείου στο οποίο 
διέμενε στην περιοχή Χερσονή­
σου ο Σοβιετικός KBELIBZE 
GIORGI 58 χρόνων. Ο KBELIBZE 
ήταν ζωγράφος και ήρθε με 
γκρουπ συναδέλφων του την 
προηγούμενη ημέρα με πρό­
γραμμα 20ήμερης παραμονής.

Σύμφωνα με τις πρώτες εν­
δείξεις ο θάνατος οφείλεται σε 
καρδιακό επεισόδιο.

ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ Μ Ε 
ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΤΗΣ ΚΕΔΚΕ
Στη Μυτιλήνη θα γίνει από 

τις 13 έως τις ιθ Οκτωβρίου το 
ετήσιο τακτικό συνέδριο της Κεν­
τρικής Ενωσης Δήμων και Κοινο­
τήτων Ελλάδας.

Θέματα που θα συζητηθούν 
είναι τα οικονομικά των ΟΤΑ και 
η αναδιάρθρωση της ΚΕΔΚΕ και 
των Τοπικών Ενώσεων Δήμων 
και Κοινοτήτων.

Το συνέδριο θα παρακολου­
θήσουν μέλη της κυβέρνησης και 
εκπρόσωποι των κομμάτων.

συνέχεια από σελ. 1

ξιοποιήσει πάρα πολλές 
Ομορφες περιοχές της δυτικής 
κυρίως Κρήτης;
Μη πουν ότι τους φταίει το έδα­

φος. Στην εποχή μας εμπόδια 
δεν υπάρχουν. Στο βόρειο άξο­
να τρυπήδηκε το βουνό στο Βρα- 

θα πουν ίσως πως χρειαζόν- 
τουσαν έργα που δεν υπήρχαν 
και γι' αυτό προτιμήθηκε ο Βό­
λος. Τί άλλο να πουν; Κι όμως 
κι αυτό, σε βάρος τους είναι. 
Γιατί δεν υπήρχαν έργα; Ποιος 
δάπρεπε να τάχει κάνει και α­
γνόησε το χρέος του; Αλλά αφού 
αυτός είναι ο λόγος και προτιμή­
θηκε ο Βόλος, γιατί δεν κάνουν 
τώρα ότι θάπρεπε νάχει γίνει 
από παλιά, για νάχει κάποια έ­
στω μακρινή προοπτική και η νό­
τια Κρήτη; Γιατί δεν γίνεται 
προσπάθεια να συνεχισθεί κατά 
μήκος των νότιων ακτών ως το 
τέρμα του νομού Χανίων, εκεί­
νος ο «νότιος άξονας» που θα α­

Χάσι και πολύ καλά έγινε. Δεν 
αξίζει τάχα ο τόπος της νότιας 

ρήτης, τα έξοδα για ένα δρό­
μο; Δεν αξίζουν οι άνθρωπο!; 
Δεν αξ,ζε, η παραγωγή που θα 
πολλαπλαστιαστεί; Και το τελικό 
ερώτημα: Γιατί αυτή η υποβάθ- 
Ρ'ση της νότΙας Κρήτης ως μέ­
ρους της Ελληνικής επικρά­
τειας, στη συνείδηση των υ­
πευθύνων;

I στην εμφιάλωση νερού αρί- 
I στης ποιότητας, το οποίο 
I προέρχεται από τις πηγέο 
I του Ζαρού.
I Η ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε. συστή- 
I θηκε στο Ζαρό Ηρακλείου, 
I από τους κατοίκους της Κοι- 
I νότητας Ζαρού με συμμετοχή 
I στο μετοχικό κεφάλαιο: α) Η 
I Κοινότητα Ζαρού το 51 % των 
I μετοχών.
I β) Οι Δήμοι, Κοινότητες, Συ- 
I νεταιρισμοί, Ενώσεις Συνε- 
I ταιρισμών 14% των μετοχών. 
I γ) Το υπόλοιπο ποσοστό 
I 35% των μετοχών ανήκει σε 
I 600 περίπου μετόχους (με μέ- 
I γιστο ποσοστό συμμετοχής 

κάθε μετόχου το 2%).
Η ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε. έχει θέ­

σει σαν πρώτο στόχο της να 
αξιοποιήσει το γνωστό και ά- 
ριστης ποιότητας νερό των 

I πηγών «ΖΑΡΟΣ» με την κατα­
σκευή ενός σύγχρονου εμ- 
Φιαλωτηρίου νερού το οποίο 
άρχισε ήδη να λειτουργεί 
από τον Αύγουστο το 1988.

Η άριστη ποιότητα των πη­
γών «ΖΑΡΟΣ» ήτο γνωστή 
από την ακμή της αρχαίας 
«ΓΟΡΤΥΝΑΣ» (2ος έως 7ος 
αιών π.χ.) όταν οι Ρωμαίοι α­
κολουθώντας τις επιταγές 
του διάσημου Ρωμαίου μηχα­
νικού Βιτρούβιου κατασκεύα­
σαν επιβλητικό υδραγωγείο

ΣΕΛΙΔΑ 3

Εμφιαλώνει νερό από τις πηγές του Ζαρού 

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ Η ΑΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ «ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε» 

Στο μετοχικό κεφάλαιο η Κοινότητα και οι κάτοικοι

ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΚΚΕ

Ερώτηση στη Βουλή 
ια την Ένωσ Αστυνομικών

ΑΝΑΓΝΩΡΕΗ,^ζ: 
μικών να συνδικαλίζονται και εδη- 
μοκρατισμό της ΕΛ.ΑΣ, ζητά το 
ΚΚΕ με ερώτηση που κστέδεσαν 
χτες στη Βουλή, οι βουλευτές Δ. 
Μαυροδόγλου, Κ. Κάππος, Μ. Δα- 
μανάκη και Στρ. Κόρακας.

Η ερώτηση κατατέδηκε με α­
φορμή την ανακοίνωση του υ­
πουργείου Δημοσίας Τάξης μετά 
την ίδρυση της Ένωσης Κατώτε­
ρων Αστυνομικών. Το Υπουργείο 
υποστηρίζει ότι ο συνδικαλισμός

τών αστυνομικών δεν επιτρέπεται 
γιατί είναι στρατιωτικοί υπάλληλοι 
και απειλεί με πειθαρχικά και κυ­
ρώσεις όσους αστυνομικούς τολ­
μήσουν να συμμετάσχουν σε 
συνδικαλιστικές οργανώσεις.

Οι βουλευτές του ΚΚΕ επιση­
μαίνουν ότι πέρα από το αμφισβη- 
τησιμο της κατάταξης των αστυνο­
μικών στην κατηγορία των 
στρατιωτικών υπαλλήλων, υπάρχει 
η βασική συνταγματική επιταγή, η 
οποία δίνει το δικαίωμα σε κάθε 
Ελληνα πολίτη να συνδικαλίζεται. 
«Η άρνηση των δημοκρατικών 
συνδικαλιστικών δικαιωμάτων στο 
αστυνομικό σώμα, τονίζεται στην 
ερώτηση, στην πραγματικότητα ε­
νισχύει τις αυταρχικές ροπές και 
εκδηλώσεις μέσα σ’ αυτό στην αν­
τιμετώπιση των λαϊκών ελευθε­
ριών και συμβάλλει στην 
εκκόλαμη φαινομένων «τύπου 
Μελί στα».

Η κυβέρνηση και ο αρμόδιος 
Υπουργός πρέπει άμεσα να δώ­
σουν λύσεις στα χρόνια και οξυ- 
μένα προβλήματα των αστυνομι­
κών:

— Να εξομοιωθούν τα εργα­
σιακά τους δικαιώματα με εκείνα 
των άλλων δημοσίων υπαλλ. ,ων.

— Να συνταχθεί δημοκρατικός 
^ΤνΡ1Κ0ς Kavoviap0g στην 
ήΑ.ΑΣ με τη συμμετοχή των ίδιων 
των αστυνομικών.

— Να καθιερωθούν αξιοκρα- 
τικά κριτήρια στις υπηρεσιακές 
τους μεταβολές και να εξαλει 
Φθούν φαινόμενα εξάρτησης και 
παραγοντισμού στις υπηρεσιακές 
τους σχέσεις.

— Να αναβαθμιστεί η εκπαί 
δευση στις σχολές της ΕΛ.ΑΣ

- Να ισχύσει η εργατική νο­
μοθεσία και για την ΕΛ.ΑΣ.

Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ

I '

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΣΤΑΦΙΔΑ

Επτά τόνους σταφίδας έ­
κλεψαν προχθές το βράδυ ά­
γνωστοι δράστες από την 
αγροικία του Γιάννη Λαμπρά- 
κη στην περιοχή Σταυρακιανή 
Καμάρα. Ανακρίσεις κάνει το 
Αστυνομικό Τμήμα Αγίου 
Μύρωνα.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ· Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

6-10-1988

Λόγω ανακαινίσεως 
Η ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΝΙΚΟΣ»
Λ Ικάρου 

(Έναντι Τεχνικών Σχολών) 
ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΚΛΕΙΣΤΗ 

μέχρι 30 Οκτωβρίου.

τρων (το οποίο διασώζεται 
Μέχρι σήμερα σε αρκετά ση­
μεία) με το οποίο μεταφέρθη- 
κε το νερό των πηγών 
«ΖΑΡΟΣ» στην ακμάζουσα 

■ Ιότε πρωτεύουσα *λων των
147,091 153,156 I Ανατολικών επαρχιών της α- 
78,780 82,028 I πέΡαντης τότε Ρωμαϊκής Αυ- 

24,099 I τοκΡατορίας τη γνωστή μας 
248,805 259 065 I ΓΟΡτΥΝΑ· Με το νερό των 

96 691 I πηγων «ΖΑΡΟΣ» καλύφθηκαν 
79 779 ανάΥκες ύδρευσης των 

I 100 000 περίπου κατοίκων 
11,004 -----  
21,342 
11,666 
23,938

23,144

92,794 
69,890 
10,569
20,497 
11,204 
22,990
21,301 22,180

ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ
ΓΑΜΩΝ — ΒΑΦΤΙΣΕΩΝ 

ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
Τιμές λογικές.

Στο Κατάστημά μας Θα βρείτε ακόμη- 
Κουτές σε όλα τα μεγέθη, γΐα τη συσκευασία 

ΔΩΡΩΝ ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ.
Επίσης: Συσκευάζουμε κοσμήματα σε κοράλια.

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Καζαντζάκη 2, Τηλ. 241803 

(Κοντά στο Ιπποκράτειο)

C.B.S

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ Η/Υ
(Μονοετής φοίτηση)

Ενα επάγγελμα με σίγουρα απο­
τελέσματα σε μικρό χρονικό διά­
στημα. To C.B.S. ακολουθώντας πιστά 
τα δικά του πρότυπα εκπαίδευσης και 
αναγνωρίζοντας τις ανάγκες της α­
γοράς εργασίας για τους Χειριστές 
Η/ Υ, στα πακέτα εφρρμογών εκπαι­
δεύει ειδικά τους σπουδαστές του στις 
Πράξεις PLUS και στο FASMA-2

ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

MARKETING 
(Ακτής φοίτηση)

Ενα επάγγελμα δυναμικό και σί­
γουρο για ανθρώπους με υψηλές α­
παιτήσεις. Σήμερα οι επιχειρήσεις 
καλούν τους μεγάλους πρωταγωνιστές 
να κινήσουν τους νέους και πολύ­
πλοκους μηχανισμού^ς αγοράς, 
καλούν τους σύγχρονους και σύγ­
χρονα εκπάιδευμένους επαγγελματίες 
Αυτοί είναι το μέλλον.

I της πόλης (μαζί με το εκρω- 
I μαϊσμένο πληθυσμό που κα­
ι τοικούσε γύρω από την 
I πόλη).
I ΟΠΩΣ φαίνεται στις γεω- 
| λογικές τομές που γίνονται 

στον Ψηλορείτη οι πηγές 
«ΖΑΡΟΣ» είναι καρστικές πη- 

υπερχειλίσεως και το νε­
ρό τους προέρχεται αποκλει­
στικά από τις βροχοπτώσεις 
και χιονοπτώσεις που δέχε­
ται το νότιο-ανατολικό τμήμα 
του Ψηλορείτη. Οι τεράστιες 
ποσότητες που κατεισδύουν 
εντός του ορεινού όγκου του 
Ψηλορείτη αφού διέλθουν 
από τους δολομιτικούς ασβε- 
στολίθους της σειράς 
Γαβρόβου-Τριπόλεως εμ­
πλουτίζονται με την ιδανική 
για πόσιμο νερό ποσότητα ι­
χνοστοιχείων Ασβεστίου 
Μαγνησίου, Νατρίου καθώς 
και ιόντων Χλωριούχων, Θειϊ- 
κών. Όξινων ανθρακικών 
κ.λ.π. στη συνέχει αναβλύ- 
ζουν από τους απότομους νό­
τιους πρόποδες του 
Ψηλορείτη σε υψόμετρο 400 
μέτρα.

Η παροχή της μικρής πα- 
ΡθΧής «ΖΑΡΟΣ» από την ο­
ποία γίνεται και η εμφιάλωση 
είναι 100 κυβικά νερού ω­
ριαίας, ενώ η μεγάλη πηγή 
που βρίσκεται 150 μέτρα ανα- 
τολικώτερα της μικρής πη- 
Υής παρέχει 400 κυβικά 
ωριαίως, αξίζει να υπογραμ- 
μισθεί ότι η ποιότητα και των 
δυο πηγών που είναι ίδια δεν 
μεταβάλλεται καθ’ όλο το έ­
τος όπως επίσης και η ποσό­
τητα είναι σταθερή.

Η άριστη ποιότητα του νε­
ρού «ΖΑΡΟΣ» αποδεικνύεται 
επιστημονικά με την μοναδι­
κή παραδεκτή διεθνώς μέθο­
δο σύγκρισης των πόσιμων 
νερών το γνωστό: «ΔΙΑ-

ΓΡΑΜΜΑ ΠΟΣΙΜΟΤΗΤΟΣ 
ΚΑΤ«Α WATER LOT» στο ο­
ποίο διάγραμμα αφού τοπο­
θετηθεί σε 7 λογαριθμικές 
κλίμακες κατάλληλα τοποθε­
τημένες στο διάγραμμα η ο­
λική σκληρότης, η περιεκτι- 
κότητα σε ιόντα Ασβεστίου 
Μαγνησίου, Νατρίου, Χλω- 
Ρΐούχα Θειϊκά, Ανθρακικά 
λαμβάνεται μια τεθλασμένη 
γραμμή, και ανάλογα με το 
που θα συμπέσει η παραπά­
νω γραμμή στο διάγραμμα 
κατατάσσεται το νερό ποιοτι­
κά σε τρεις κατηγορίες.

ΜΕ βάση το διάγραμμα 
ποσ1μότητος κατά
WATERLOT το νερό των πη­
γών «ΖΑΡΟΣ» κατατάσσεται 
ανάμεσα στα δύο καλλίτερα 
επιτραπέζια νερά της 
Ευρώπης.

ΑΞΙΖΕΙ να αναφερθεί ότι η 
ΟΛΙΚΗ ΣΚΛΗΡΟΤΗΣ του νε­
ρού ανέρχεται σε 15 ΓΑΛΛΙ­
ΚΟΥΣ ΒΑΘΜΟΥΣ (ελαφρύ σε 
άλατα), η περιεκτικότητα του 
σε ιόντα Χλωριούχα και Να­
τρίου είναι 16 Ρ.Ρ.μ ενώ η πε­
ριεκτικότητα του σε ιόντα 
Μαγνησίου είναι μόνο 16,5 
Ρ.Ρ.Μ. Η πολύ μικρή περιεκτι­
κότητα του σε Θειϊκά ιόντα (ο 
Ψηλορείτης δεν περιέχει στα 
πετρώματα του γύψο) το κα­
θιστά από τα πιο εύγεστα νε­
ρά στον κόσμο, με λίγα λόγια 
το νερό των πηγών «ΖΑΡΟΣ» 
είναι ένα ΕΛΑΦΡΥ, ΧΩΝΕΥΤΙ­
ΚΟ, με την αρμονικότερη α­
ναλογία των απαραίτητων 
ιχνοστοιχείων που χρειάζε­
ται ένα πόσιμο νερό για να 
χα ρακτη ρ ισθεί άριστης 
ποιότητας.

των παραγωγής της φιάλης 
(μπουκαλομηχανές), μηχάνη­
μα αυτόματου εγκιβωτισμού, 
παλεταρίσματος, κατασκευ­
ής καπακιού κ.λ.π.

Η νέα επένδυση για αύξη­
ση της δυναμικότητας θα επι­
τρέπει στην ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε. 
να καλύψει την τεράστια ζή­
τηση της αγοράς, το συνολι­
κό κόστος της Β" φάσης της 
επένδυσης θα ανέλθει στα 
150.000.000 δραχμές περίπου 
εκ των οποίων ένα μεγάλο 
μέρος θα προέλθει από την 
δωρεά επιχορήγηση (από το 
Ελληνικό Δημόσιο και τα Με­
σογειακά Ολοκληρωμένα 
Προγράμματα), ένα ποσό θα 
καλυφθεί με δάνειο ενώ η ί- 

συμμετοχή της ΒΟΤΟ- 
ΜΟΣ α.Ε. θα καλυφθεί από 
κεφάλαια που μαζεύονται με 
την πώληση μετοχών στην τι­
μή των 2.000 δραχμών εκά- 
στη (περισσότερες πληροφο­
ρίες για όσους ενδιαφέρον-

ται για αγορά μετοχών στα’' 
τηλέφωνα 081/ 223 203 - 
0894/ 31.125, 31.126

Η S' φάση της επένδυσης 
έχει προγραμματισθεί να 
πραγματοποιηθεί από το Νο­
έμβριο 1988 μέχρι το Απρίλιο 
του 1989, και κατά τον Μάιο 
του 1989 που η Β' Φάση θα έ­
χει ολοκληρωθεί η ετήσια πα­
ραγωγή του εργοστασίου θα 
ανέρχεται σε 2.500.000 χαρ- 
τοκιβώτια των 12 πλαστικών 
φιαλών (P.V.C) του 11/2 
λίτρου.

ΕΙΝΑΙ ευνόητο ότι με την 
αυξημένη παραγωγή που θα 
?^ρχει από τον Μάη του 
1989 θα επαρκέσει ένα μέρος 
της παραγωγής (περίπου το 
30%) να εξαχθεί με τη συνερ­
γασία ορισμένων σοβαρών 
Εμπορικών Οίκων που ενδια­
φέρονται να πραγματοποιή­
σουν εξαγωγής στη Δυτική 
Ευρώπη και στις γειτονικές 
Αραβικές χώρες.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΡΕΟΠΩΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Κρεο­

πωλών ΗρακΛείου με την αναγ­
γελία του θανάτου του εκλεκτού 
μέλους του Γεωργίου Κλάδου 
συγκλήθηκε έκτακτα.·

Συμπαραστεκόμενο στη βα- 
θεία οδύνη της οικογένειας του 
αποφασίζει ταυτόχρονα τα πιο 
κάτω:

Ιον Να στείλει συλλυπητήρια 
τηλεγράφημα στην οικογένεια 
του εκλιπόντος.

2ον. Να αποστείλει στεφάνι 
στη μνήμη του νεκρού.

3ον. Να εκπροσωπηθεί στην 
νεκρώσιμη ακολουθία από όλα 
τα μέλη του.

Το Δ.Σ.

CASIO DIGITAL PIANO 
^^“CDP - 3300"“

Πρό(σ)κληση
για σπουδές

υψηλού επιπέδου
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΊΊΣΤΕΣ 

ΑΝΑΛΥΤΕΣ Η/Υ 
(Διετής φοίτηση)

Δυναμική και σίγουρη καριέρα 
στον τομέα παραγωγής προγραμμάτων 
με μεγάλη θεωρητική και εργαστη­
ριακή προετοιμασία των σπουδαστών 
Μια ξεχωριστή θέση στην επιστήμη 
της Πληροφορικής για ανθρώπους 
που έχουν θέληση και επιδιώκουν 
σοβαρή εκπαίδευση.

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ
(Διετής ή τριετής φοίτηση)

Σίγουρο και προσοδοφόρο επάγ­
γελμα. Οι προοπτικές σταδιοδρομίας 
είναι δεδομένες, γΛ Γραφεία Δια- 
κοσμήσεων. Τεχνικές Εταιρείες 
Βιομηχανίες Επίπλων, Βιτρίνες Κα­
ταστημάτων και σαν Ελεύθεροι Ε- 
Ίαγγελματίες.

7 10 ΧΡΟΝΙΑ V 
ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗΣ 
I ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ J

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(5μηνη ή 2μηνη φοίτηση)

Για μια θέση κλειδί σε οποιαδήποτε 
επιχείρηση με ειδικά μελετημένο 
πρόγραμμα σπουδών, ώστε οι από­
φοιτοι του τμήματος να είναι σε θέση 
να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις 
οποιοσδήποτε επιχείρησης ή οργα­
νισμού.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ

Εδω η επιλογή είναι αποκλειστικά 
δική σας και συνοδεύεται από μεγάλες 
δυσκολίες. Είναι ένα επάγγελμα ευ­
χάριστο, με μεγάλα περιθώρια ανόδου 
και προβολής, αλλά για ανθρώπους 
με πείσμα και ιδιαίτερο δυναμισμό.

ΕΠΙ πλέον το φιλτράρισμα 
με δύο υπερσύγχρονα φίλ­
τρα και ο ΟΖΟΝΙΣΜΟΣ (που 
είναι ο πιο υγιεινός, σύγχρο­
νος και αποτελεσματικός 
τρόπος αποστείρωσης του 
νερού) που \ γίνονται λίγο 
πρτν την εμφιάλωση καθι­
στούν τό εμφιαλωμένο νερό 
«ΖΑΡΟΣ» και από υγιεινής ά­
ποψης ανάμεσα στα καλλίτε­
ρα της Ευρώπης.

ΤΟ εργοστάσιο που κατα­
σκεύασε η ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε. 
κόστισε στη πρώτη φάση του 
περίπου 220.000.000 δραχμές 
και αποτελείται από ένα κτί­
ριο 2.500τ.μ. με μηχάνημα πα­
ραγωγής πλαστικών φιαλών 
(μπουκαλομηχανή) ημερή­
σιας απόδοσης 30.000 φ(α- 
λων και σύγχρονη υπεραυτό­
ματη σειρά μηχανημάτων αυ­
τόματης εμφιάλωσης ω­
ριαίας απόδοσης 6.000 
φιαλών. Η πρώτη φάση της ε­
πένδυσης ολοκληρώθηκε 
πρόσφατα και επιδοτήθηκε 
από το Ελληνικό Δημόσιο με 
65.000.000 δρχ. (29%). η πά­
ρα πολύ καλή υποδοχή που 
επεφύλαξε στο νερό «ΖΑ­
ΡΟΣ» ολόκληρη η Ελληνική 
αγορά υποχρέωσε το Διοικη­
τικό Συμβούλιο της ΒΟΤΟ­
ΜΟΣ Α.Ε. να επιταχύνει κατά 
πολύ την αγορά και εγκατά­
σταση και άλλων μηχανημά-

Το Φροντιστήριο Ιταλικής Γλώσσας

ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
Ανακοινώνει

^άσρ^Η0^ επίτ^ό^ων μαθητών του στις εξε­
τάσεις των Ιταλικών Πανεπιστημίων.

Συμμετείχαν 5, πέρασαν 5.
Ιατρική Σχολή:

Μαμιδάκης Ιωάννης
Κρασανάκη Αντιγόνη

Οικονομικό:
Αμαριωτάκης Γεώργιος
Παπαδάκης Ιωάννης

Μηχανολόγων - Μηχανικών:
Τσατσάκης Κώστας.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

«ΝΕΑ ΡΙΖΙΤΙΚΑ» 
Θερίσσου 120 — Τηλ. 250225 

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

«Νέο ιδανικό

’ TOUCH w 
RESPONCE

.ο°

CBS ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΟΔΟΣ 1821 AΡ. 82 

^^ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ.: (081) 2206.17 TELEX 262872

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΣΤΗΝ ΚΟΞΑΡΗ

Είκοσι στρέμματα χορτολι- 
οαδικής έκτασης στην περιοχή 
Κόξαρης, αποτέφρωσε πυρκα­
γιά που ξέσπασε χθες από ά­
γνωστη αιτία.

restaurant

LA MINUTE
(Πρώην Κατσίνα ■ Μεϊμαράκη)

Λ. Κνωσού 243 - Αγ. Ιωάννης - Τηλ. 234933

Ανοίγουμε
την Παρασκευή 7 Οκτωβρίου.

ΕΚΛΕΚΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΜΕΖΕΔΩΝ 

ΚΡΕΑΣ ΣΤΑ ΚΑΡΒΟΥΝΑ
Διεύθυνση

ΜΕΙΜΑΡΑΚΗΣ

• Πλήκτρα με φυσική αίσθηση πιάνου
* μπασας ηΧ°ς Π'ανΟυ Ka‘ επιπλεον· 4 όργανα και 2

* mZXV™”'™ τραγουδ,ου νιά 
DE?ayTreLv^^CT. PH°RUS - TREMOLO -• KEVERB Με 4 διαφορετικούς συνδιασμους

ίο νότες πολυφωνία, TRANSPORTO
* ΥθεΡεοφωνικ°ς ενισχυτής με είσοδο γιά άλλο όρ-

• Σύνδεση με COMPUTER και ΣΥΝΘΕΣΑΙΖΕΡ MIDI

Super Soundic

«ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ OKINAWA»

ΤΟ ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

««... -.........
ΤΖΕΝΗ ΛΑΣΚΟΥ, ΚΩΣΤΑΣ ΡΙΖΟΣ, ΠΟΛΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ 

ΜΠΑΛΕΤΟ: ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ 
ΣΟΟΥ: «Ε Φ Η» 
ΟΡΙΕΝΤΑΛ: «BELLY DANCE»

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ , ν>>
Δ/ΝΣΗ ΧΡ. ΜΠΑΤΖΑΚΑΣ - ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ

ΡΕΖΕΡΒΕ: Τηλ. 255.469

Πανασσού 11, πάροδ. Ν. Πλαστήρα 
ΤΗΛ. 285.677 - Ηράκλειο

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Στο ζεστό μας περιβάλλον 

με συντροφιά για όλο τον χειμώνα.
Το μαέστρο ΜΙΜΗ ΤΕΚΤΟΝΙΔΗ 

και την ΙΑ ΜΑΚΚΑ.
ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΑΝΟΙΚΤΑ.

Διεύθυνσις: Γ. ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ.

[ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΑΒΒΑΤΟ |
11.30-1 11.30-1 11.30-1 |

1 4.30-6
4.30-6 4.30-6

6-7 
Σουηδική 

Γυμναστική

6-7 
Σουηδική 

Γ υμναστική

6-7 |

Σουηδική 1 
ΓυμναστικήΙ1 6.30-8

6.30-8 6.30-8[8.30-10
8-9.30 8.30-10 8-9.30 8.30-10

Διδάσκει ο διεθνής Εκπαιδευτικός Νικόλαος Καραϊσκά- 
κης μαύρη ζώνη 4 νταν, Μέλος της Εθνικής Ομάδας Κα­
ράτε, και Πανελλήνιος Πρωταθλητής για το 1988.

ΤΜΗΜΑΤΑ:
Αζδ^κό, Γυναικεία, Παιδικά. Σουηδική Γυμναστική,

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ
ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

ΧΟΡΟΥ - ΑΕΡΟΜΠΙΚ
Αρ. Αδειας 691201111988

ω νέους.0 ΕΘΝ'ΚΩΝΧΟΡΩΝ νια από 5 ετών και για νέες

β. ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ για ηαιδιά από 4 ετών και για
>Λες τις ηλικίες. r

6 ΤεΪΓλ ΑΕΡΟΜΙ!'Κ - Χορού ,,α έΛος „c ,Λώς.
δ. Ειδικά τμήματα Γνμναστικής για Δίδες και Κυρίες.

Πληροφορίες ■ Εγγραφές καθημερινά
,π. ■ σΤΟ ΚΤ'Ρ'° ΤΙΚ οδ°ύ Αγίου Μηνά 18
(Πλατεία Αγίου Μηνά) Ώρες 10-1 πρωί & 5-9 βράδυ.

Τηλ. 286732 ■ 288971 ■ 223472



Πέμπτη 6 Οκτωβρίου 1988
ΣΕΛΙΣ 4 ■ ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ-Τηλ. 255.969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ. στην ΚΟΝΔΥ- 
ΛΑΚΗ ρετιρέ, λουξ, ετοιμοπαράδοτο, 
αξίας 5.500.000 δρχ. Δίδεται και με 
δάνειο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ. κοντά στην 
ΕΛΠΑ Α' όροφος, αξίας 7.500.000 
δρχ·
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 58τ.μ. κοντά στην 

πλατεία ΚΟΡΝΑΡΟΥ, κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη, αξίας 
5.000.000 δρχ.
• ΓΩΝΙΑΚΟΣ Α’ όροφος 124τ.μ. στην 
Πλατεία Αρκαδίου, αξίας 14.500.000 
δρχ-
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 75τ.μ. στην Ανω­

γείων Β' όροφος, αξίας 6.000.000 δρχ. 
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 68τ.μ. ισόγειο, 68τ.μ. 
υπόγειο, 35τ.μ. πατάρι κοντά στην 
πλατεία ΚΟΡΑΚΑ, αξίας 12.000.000 
δρχ-
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ καινούργια 96τ.μ. 
σε οικόπεδο 125τ.μ. στα Δειλινά. Αξία 
6.500.000 δρχ.
• ΕΚΤΟΣ σχεδίου 1000τ.μ. κοντά στα 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ «ΣΤΕΛΑ» σε ύψωμα με 
θέα απεριόριστη, συγκεκριμένο, α­
ξίας 2.500.000 δρχ.
• 4 και 8 στρέμματα στο KRETA BE­

ACH επί της Λεωφόρου, κατάλληλα 
για ξενοδοχειακή μονάδά με 13.000 
δρχ. το τ.μ.
• 4 και 8 στρέμματα στην Αγία Πελά­
για δίπλα στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ με 3.000 
δρχ. το τ.μ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες

Τηλ. 255.969

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ
1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ.

2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 
ΚΑΙ ΖΩΗ.
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ»
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ.
6) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθείτε μας στο πρατήριό μας 
ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α' όροφος ή τηλεφω- 
νείστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός -μας, ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Στο Αριφάκι Μετόχι 
οικόπεδο 131τ.μ. με σκελετό 80τ.μ. 
μέσα στο προβλεπόμενο σχέδιο.
2) Οικόπεδα 160τ.μ. και 200τ.μ. στο 

Τσιρίτ Μεϊντάνι (μέσα στο νέο σχέδιο 
του Ατσαλένιου) 15.000 δρχ. το τ.μ. 
Φιτσοδασκαλάκης-Νικηταρά Ο.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για να εργαστεί 
σε ανδρικό κατάστημα με προϋπηρε­
σία στο «είδος» και γνώσεις Αγγλι­
κής. Τηλ. 282.176

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή γκαρσονιέρα 
χωρίς κοινόχρηστα, με μερικά έπιπλα 
για ένα άτομο, περιοχή Καλοκαιρι-
νού. Τηλ. 226.771 ■ 284.511
(Ε122)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι και 
Α’ όροφος 3άρι στην οδό Αντιοχείας 
Νιόβης 1 Θέρισσος. Τηλ. 256.962

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα οδός Πινδάρου 14. Τηλ. 232841.

1-2
(Ε78) 1-2

(Ε-66) 1-3

(Ζ340) 1-5

(Π964) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή στη περιοχή 62 
Μαρτύρων 210τ.μ. Πληρ. τηλ. 255.042
(Π156) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός θάλαμος 
13 κυβ. μετρ. Δυτικής Γερμανίας, λυ­
όμενος, κατάλληλος για κατάψυξη 
και συντήρηση. Τηλ. 231.677 5-7μμ.
(Π 154) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τειχών Ηρακλείου, οδός Λασιθίου 
37, 125 τ.μ. καθαρό επί οικοπέδου 
180τ.μ. και με υπόγειο 56τ.μ. Τιμή 
15.000.000 δρχ. (ισόγειο και υπόγειο) 
Επάνω απ’ το ισόγειο υπάρχουν 2 ό­
ροφοι ημιτελείς). Συζητείται και για 
όλο το ακίνητο. Τηλ. 239.393 · 231.519 
από 10π.μ.-2μμ. και 5μμ-10μμ
(Π50) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 350τ.μ. στο 
Γάζι Μεγαλάκος. Τηλ. 260.609 κ. Λε-

(Π207) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή Τσα- 
λϊκάκι, άρτια και οικοδομήσιμα. Τηλ.

μονάκης. 
(Π 143) 1-6

230.517 
(Π227) 1-3

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα, περιοχή Α- 
ναλήψεως 181. Τηλ. 225.536 ώρες
Γ ραφείου. 
(Π 226) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός φούρνος 
πίτσας σε άριστη κατάσταση με 2 ο­
ρόφους. Τηλ. 220.735
(Π225) 1-4

CITROEN GSA σε άριστη κατάσταση 
1200CC, με 35.000 χλμ., μοντ. ’85 ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με τζιπ, α­
γροτικό ή εμπορικό. Τηλ. 256.252
(Π 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Κηπούπολη 
220τ.μ. ανατολικό 14μ. πρόσοψη, βά­
θος 15 με άδεια οικοδομής. Τηλ.
285.298 - 220.532
(Π224) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ενισχυτής FEDER 100V, 
αμερικάνικος και ένα ακουαλάιζερ 
της BOSCH 130.000 δρχ. μητρητοίς.
Τηλ. 253.634 
(Π223) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 1/2, μάρκας 
HONDA με εμπορική άδεια, περασμέ­
νο από το ΚΤΕΟ. Πληρ. 9-11μμ. Τηλ. 
257.493 κ. Μανώλη.
(Π222) 1-6

Τηλ. 286.471 - 286.563 
(Π 185) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση SUPER 
MARKET με εξασφαλισμένο μεγάλο 
τζίρο σε πλεονεκτική περιοχή. Τηλ. 
226.841 από 14.00-17.00 και 
21.00-23.00
(Π69) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργιες μηχανές ε­
νός χρόνου. KLR 250, XL 250, DR 250, 
Μ.Τ.Χ. 125, D.T. 125, C.M. 125, 
VESPES 125, HONDA VESPA 125 αυ­
τόματη και ποί&άδΟοο. Τηλ. 0897/
41.320 
(Π73) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDAC 90 σε άρι­
στη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. στο τηλ. 238.170 από τις 2 μέ­
χρι τις 12.00
(Π 123) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε πλατεία 
προαστίου μεγάλη ευκαιρία δρχ.
2.750.000. Τηλ. 220.240 
(Π 142)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το VIDEO CLUB 
«OASIS» με ORIGINAL θέμα­
τα, ηλεκτρονική εξυπηρέτη­
ση, μεγάλη πελατεία, 
ασφαλισμένο από κλοπή και 
φωτιά. Πληρ. εντός του 
VIDEO CLUB Επτανήσου και 
Σορβόλου 9 (Ρομαντ. Γωνιά).
(Π30) 1-20

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ■ κάρβουνα. 
Διανομή κατ’ οίκον. Αφοί Κυρικλάκη 
Ο.Ε. Χριστ. Ξυλούρη 5 (προς παλαιά 
ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 251.660 ■ 256.790 ■ και 
238.279 οικία
(Π768) 1-30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN MINI. 
Τιμή 300.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 237.963
- 222.250 
(Π 140) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 1/2 τό­
νου. Τηλ. 239.003
(Π 139; 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Λασαίας 3 Γ όροφος. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό­
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.

226.673 · 4, 280.627
(Π221)

Τηλ. 227.751 
(Π67) 1-6

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή IIOOcc διά FIAT 
128, ZASTAVA 101, YUGO, με 20.000 
χιλμ. σχεδόν καινούργια σε τιμή ευ-
καιρίας. Τηλ. 242.294 
στημάτων.
(Π 220)

ώρες κατα-

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση απ’ την Καφετέρια πολυτε- 
λξί,.ας «ΚΡΙ-ΚΡΙ». Εθν. Αντιστάσεως

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοι­
τήτριες με κοινό χώρο, κουζίνα, λου­
τρό. Τηλ. 234.086 · 221.952
(Ε121) 1-2

99. Τηλ. 228.354 ■ 220.757 
(Ζ373) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο περιοχή Μα- 
σταμπά. Οδός Φοίνικας, από κέντρο 
Κνωσού. Τηλ. 238.145 κ. Γεώργ. Κω- 
στομανωλάκη απόγευμα.
(Ζ381) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας: Στο υποκατάστη­
μα μας θα βρείτε σε στοκ μεγάλη 
ποικιλία σε εσώρουχα, νυχτικά, ρόμ­
πες, πιζάμες, κορμάκια κ.λ.π. Ακόμα 
δερμάτινα και φορέματα. Πληρ,τηλ.
228.910 (οικίας 222.474) *
(Ζ230) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες, στο Γιόφυρο, Α' πάροδος 
Μοναχής Τερέζας, καινούργιες. Τηλ.

Ανατολικά (80 μέτρα) από τη Στάνη Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωμα­
τίων πρώην Παιδική Φωλιά. Πληρ. 
0831/ 22.267 πρωί, 0831/ 29.619 από­
γευμα και βράδυ.
(Ε77) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ απο 5 Οκτω­
βρίου επιπλωμένες γκαρσονιέρες 
και δυάρια για φοιτητές και φοι­
τήτριες. Περιοχή 62 Μαρτύρων 
δίπλα στο 25ο Δημοτικό Σχολείο. 
Τηλ: 25-44-30, 28-32-00

251.215 
(Ε120) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στη Λ. 62 Μαρτύρων 199. ΣΤΑΣΗ
ΚΣΟΣ. Τηλ. 284.989 
(Ε127) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, ρετι­
ρέ, Λ. Κνωσού παραπλεύρως S/M
ΜΕΙΜΑΡΗ. Τηλ. 239.219 
(Ε126) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
μοντ. ’74. Τηλ. 250.301 
(Π219)

BMW 1602

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 150L μοντ. ’72 σε ά­
ριστη κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ τον Αύγουστο ’88. Τιμή 550.000 
δρχ. Τηλ. 230.008 μετά τις 3μμ.
(Π218) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί (ο αέρας) 12τ.μ. σε 
πολυσύχναστο μέρος επί της Λ. Αρχ. 
Μακαρίου κοντά στα Δημόσια Ταμεία,
για Γραφείο ή Κατάστημα.
256.450 ώρες καταστημάτων.
(Π217)
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Τηλ.

1-3
2000

κ.ε. με εμπορική άδεια. Τηλ. 259.921
(Π216) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε τιμή ευκαι­
ρίας, στο Μεϊντάνι πάνω από το ενε­
χυροδανειστήριο. Πληρ. εντός. Οδός 
1821 αρ. 2 ή στο τηλ. 235.660. Ζητεί­
στε το κ. Ρουμπελάκη Μανώλη.
(Π215) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στη θέση 
Κορακοβούνι (Λοφούπολη), 20 στρεμ. 
ολόκληρο ή τεμαχισμένο. Μεσίτες α­
ποκλείονται. Τηλ. 253.140
(Π214) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο στη Λ. Καλο­
καιρινού, 20τ.μ., Γ' όροφος στο ύψος 
Αγ. Μηνά. Τηλ. 711.254
(Ε93) 1-4

Ε-64 1-3

Πολύ όμορφα γατάκια χαρίζονται σε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
300τ.μ. για επαγγελματική 
στΛγη με βιομηχανικό ρεύμα 
στην Εθνική Οδό Ηρακλείου 
Μοιρών. Τηλ. 250.908 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Αλε- 
ξανδρίας 8 δίπλα στην Πλ. Ατσαλέ­
νιο. Εργένηδες αποκλείονται. Πληρ. 
εντός κος Κωστάκης

ζωόφιλους. Τηλ. 258.129 
(Δ678) 1-6

Ε-63 1-3

220.787 
(Ε953) 1-6

Στο Λιμάνι Χερσονήσου - κέν­
τρο παραλιακού δρόμου ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπαρ μισό 
ή ολόκληρο λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Τηλ. 0897/

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγήτριες Αγγλικών 
για Φροντιστήρια εντός ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.
Τηλ. 286.336 
(Ζ365) 1-3

Παρά μεγάλης Φαρμακευτικής εταιρείας ια­
τρικοί επισκέπτες με έδρα το Ηράκλειο Κρή­
της. Απαραίτητα κάτοχοι Ι.Χ. αυτοκινήτου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ : Αποθήκες 1)800 
τ.μ., 2) 700 τ.μ., 3) 280 τ.μ., 4) γραφεία 
100 τ.μ., όλα τα κτίρια βρίσκονται στο 
ίδιο μέρος είναι κατασκευασμένα εξο- 
λοκλήρου απο μπετόν, έχουν μεγά­
λες αυλές, βιομηχανικό ρεύμα, 
τηλέφωνο, νερό, αποχέτευση, εσωτε­
ρικό ύψος 5 μ. και μεγάλες εισόδους 
για τριαξονικά αυτοκίνητα. Πληροφο­
ρίες τηλ: 284.163 (ώρες κατα­
στημάτων)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714
■ 253.745 
(Δ677) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων - κλίμα 
τιστικών. Κουρμούληδων 7.
Τηλ. 244.316 
(Δ653) 1-15

Ε-62 1-6

22.811
(Π 182) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091.

Η «ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ» ΕΠΕ 
ΖΗΤΑ για άμεση πρόσληψη 
1) Αποθηκάριο πεπειραμένο.
2) Πωλητή ή πωλήτρια ηλε­

κτρικών συσκευών πεπει­
ραμένο.
3) Εργάτες.
Πληρ. τηλ. 223.090 ■ 242.367

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΠΕ
ΠΥΡΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 

ΜΕΣΟΓΕΙβΝ 2 - Τ.Τ. 115 27 
ΑΘΗΝΑ

(Π-840) 1-10
(Ζ364) 1-10

ΤΗΛ. Ο1Α 7796.401-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 287.386 ■ 232.638
(Π 126) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη από 
22 ετών έως 35 για το κατάστημα 
ΛΟΥΑΝΝΑ. Οδός 1821 αρ. 14. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο-και ηλιακό θερ­
μοσίφωνα περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ:

Μονώσεις - στεγανώσεις βό­
θρων. Τηλ. 243.017 ■ 238.240 .

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΚΡΗΤΗΣ
(Δ676) 1-6

250835
Ε-61 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία δυόροφή (πά­
ροδος Καλοκαιρινού) κατάλληλη και 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ:

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
282351
Ε-60 1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων με μεγάλη κουζίνα, λουτρό για 
φοιτήτριες στη γωνία Παπανδρέου- 
Καστρινάκη. Τηλ: 226218 7-9 μ.μ. 
289048 3-7 μ.μ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού παραδίδει 
μαθήματα Γερμανικής και Αγγλικής 
γλώσσας στο σπίτι της. Επίσης ανα­
λαμβάνει μεταφράσεις και ειδικότερα 
ιατρικού περιεχομένου. Τηλ. 239.259
(Μ 126) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI KLR 
250 σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 286.404

289.371
(Ζ363) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για στελέ- 
χωση υποκαταστήματος. Πληρ. τηλ. 
225-142 από 9π.μ.-1μμ.

(Π 183) 1-4 (Ζ 1-3

Η «ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ» Ε-59 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρικό σημείο στη 
1821 επιχείρηση γυναικείων ενδυμά-
των. Πληρ. τηλ. 287.386 
(Π130)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Από μεγάλο Τουριστικό Γρα­
φείο στο Ηράκλειο ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
υπάλληλος που να γνωρίζει 
την έκδοση αεροπορικών ει­
σιτηρίων εσωτερικού-
εξωτερικού. Τηλ. 252.145
(Ζ382) 1-5

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο άτομα ανεξαρτήτου 
φίλου ικανά, ηλικίας 25-35 ετών, για 
δημιουργία και διοίκηση ομάδων πω- 
λήσεων. Πληρ. τηλ. 225.142 από
9π.μ.-1μμ. 
(Π999) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για εργοστάσιο 
και οδηγός για Κλά|ί. Τηλ. 250.945 -
251.488 
(Ζ385) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια.
Τηλ. 225.035 
(Ζ384) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για να 
εργασθεί σε πολυτελή Ταβέρνα 
Μπαρ για χειμώνα, καλοκαίρι. Μι­
σθός ικανοποιητικός και ποσοστά. 
Πληρ. κ. Γιώργο από 2μμ.-4μμ. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπάλληλος για 
το κατάστημα Ν. DIWO. Έβανς 77.
Τηλ. 289.568 
(Ζ413) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 20 ετών 
να αναλάβει το τμήμα πωλήσεων εν­
τός Γραφείου. Θα προτιμηθεί η έχου- 
σα προϋπηρεσία. Τηλ. 243.471 από 9-1 
και 6·8μμ.

761.064 
(Ζ383) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη 
Παντοπωλείου και Ψιλικά. 
Κώστα Ζαχαριουδάκης, Κα­
μαράκι, οδός Χερσονήσου 2. 
Πληρ. εντός από 6μμ.-9μμ
(Π213) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο επί της Αντ. 
Καστρινάκη με εξασφαλισμένη πελα­
τεία σε λογική τιμή. Τηλ. 235.608 από 
5μμ.-11μμ.
(Π212) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 ■ 527.733 απόγευμα.
(Π211) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ-ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Επιχείρηση πιάνο-Restaurant 

-Bar-Cafeteria με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, πολύ ωραίο 
περιβάλλον στο Ηράκλειο, με 
πάρκινγκ άνετο. Μόνο σοβα­
ρές προταόεις. Τηλ. 236.839
(Π210) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) βιντεοκασσέτες όλων 
των καλών εταιρειών με 800 δρχ. 
1500 δρχ, 2500 δρχ. β) ηλεκτρονικός 
υπολογιστής για VIDEO CLUB μάρ­
κας OLIVETTI. Τηλ. 232.189
(Π209) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αγοράς καταστήμα­
τος αυτοκίνητο OPEL ΜΑΝΤΑ μοντ. 
Β - εξάμηνο ’80, αίρ κοντίσιον, ρεκα- 
ρο καθίσματα, αναρτήσεις, μπιλ 
σταιν, σπόιλερ, χρώματος ακριλικό ά­
σπρο, 2000cc και φουλ αξεσουάρ. 
Τηλ. 230.161 ώρες καταστημάτων.
(Π208) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
μοντ. ’83 σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. κ. 
Λουκάκη, τηλ. 250.044 ■ 251.221

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες και μοτο­
ποδήλατα διαφόρων τύπων σε τιμές 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 226.425 
(Π141) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι οικοδομή 
αποτελούμενη από ισόγειο μαγαζί 
100τ.μ, Α’ όροφο σπίτι ημιτελές 
100τ.μ. κατάλληλο και για συγχώνευ­
ση των 2 ορόφων με εσωτερική σκά-

1-1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια Pub "SEVEN SEA’S". Τηλ. 239.358

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για φοιτητές 4 επι­
πλωμένα δωμάτια, σε πανσιόν στη 
Χανιώπορτα, 16.000 δρχ. έκαστο 
(φως, νερό πληρωμένα). Τηλ. 711.307 
ώρες καταστημάτων, 256.273 βράδυ 
ή Κισσάμου 2 Χανιώπορτα.

(Ζ412) 1-3 (Ε82) 1-4

λα. Τηλ. 081/ 233.228 
(Π 153) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 240 RISSEL 84 
για ταξί εισαγωγής Δ. Γερμανίας σε 
καταπληκτική κατάσταση με πολλά 
έξτρα σε πολύ καλή τιμή. Ανταλλαγή 
δεκτή. Τηλ. 288.566 - 286.250
(Π 152) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο 50κ.ε. 
MOTOBECANE ελάχιστα μεταχειρι­
σμένο, άριστη κατάσταση, δρχ.
65.000. Τηλ. 287.256 ■ 288.437 
(Π151) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45 μοντ. Δεκέμβριο 
’85 με 29.000 χλ μ. σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 250.039 ■ 250.216
(Π60) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) εντός οικισμού στις 
Βασιλιές 1000τ.μ. οικόπεδο 4.000.000 
δρχ.
2) Λιόφυτο στις Βασιλιές 8,5 στρεμ.

86 ρίζες ελιές
3) Οικόπεδο 1367τ.μ. επί του Παλαιού 
επαρχιακού δρόμου Ρεθύμνου, περιο­
χή Γαζίου. Αρτιο και οικοδομήσιμο. 
Πληρ. τηλ. 286.471 - 286.563 
Φιτσοδασκαλάκη- Νικηταρά Ο.Ε.
ίΠ186) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αμμου­
δάρα Κρέτα Μπητς, όπισθεν ξεν. 
«Μαριλέννα». Τηλ. 286.591 πρωί.
(Π957) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σουβλατζίδι- 
κου Κοτοπουλάδικο στην Ν. Αλικαρ­
νασσό. Ηροδότου 148, έναντι Σινέ 
ΑΜΟΡΕ. Ανάλογες ευκολίες. Τηλ.
226.969 ■ 226.944
(Π 150) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 9 27.000 χλμ. σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 257.498
(Π 149) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χρυσο­
χοΐας στη Χερσόνησο λόγω α-
ναχωρήσεως. Τηλ.
0897/23.170 από 6μμ.-9μμ και 
289.266 Ηράκλειο 9π.μ.-1μμ. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π 147) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια, πάγκοι 
σε άριστη κατάσταση, λόγω 
ανακαίνισης. Τηλ. 288.377
(Π 146) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και σύνθετο
(σκρίνιο). Τηλ. 237.366 
(Π 145) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο με ουρά μάρκας 
HUPFELD σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
286.338 - 238.891
(Π 144) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ οικό­
πεδο εκτάσεως 171τ.μ. στο Μενίδι Ατ­
τικής. Με φως, νερό, τηλέφωνο και το 
ανταλλάσσω με ανάλογο ακίνητο στη 
περιοχή Ηρακλείου. Τηλ. 258.407 από
8-1.30 και 5-8μμ. 
(Π ) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFASUD μοντ. ’76 σε άρι­
στη κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ πριν ένα μήνα. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 239.345 ώρες 2-5μμ. Τηλ. 241.462 
ώρες καταντημάτων.
(Π75)

Από εταιρία με αντιπροσωπεία σε ε­
παγγελματικά και καταναλωτικά είδη 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής. Τηλ. 222.162
(Ζ411) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης με δίπλωμα οδη­
γού για αποθήκη αρωματικών φυτών 
στο Γάζι. Τηλ. 237.241 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, επιπλωμέ­
να σε λουξ διαμέρισμα στο 2ο όροφο, 
σε ρομαντική τοποθεσία, σε πλατεία 
για πάρκινγκ, με πλήρη εξοπλισμό 
για δημόσιους υπαλλήλους και εργα­
ζόμενους ή φοιτητές ιατρικής. Με τη­
λέφωνο έκτουόροφου,Πληρ. στο τηλ.

(Ζ410) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια για 
Φαρμακείο. Θα προτιμηθεί ο έχων με­
ταφορικό μέσον. Τηλ. 255.512 -

283.423 
(Ε81) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στο Παλιόκα- 
στρο. Τηλ. 231.097 · 230.962

255.521 
(Ζ409)

(Ε80) 1-2

1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για φύ­
λαξη μωρού. Τηλ. 280.586 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο επι­
πλωμένο, με τηλέφωνο για 3-4 φοιτή­
τριες. Τηλ. 252.475

2μμ.-5μμ 
(Ζ408)

(Ε79) 1-4

1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικός και βοηθός.
Τηλ. 236.041 
(Ζ407) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με ευχέρεια λό­
γου και γνώσεις Αγγλικών, Γραφομη- 
χανής LION TOURS. Δαιδάλου 11

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα με κεντρική θέρμανση, τηλέφω­
νο, κουζίνα, ψυγείο, τηλεόραση στη 
Λ. 62 Μαρτύρων. Κατάλληλο για φοι­
τητές. Τηλ. 251.726
(Ε89) 1-3

απόγευμα. 
(Ζ406) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για φοιτητές. Ο­
δός Δευκαλίωνος 17 (παρ. Ν. Πλαστή- 
ρα). Τηλ. 287.371 ώρες Γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για ενδια­
φέρουσα συνεργασία. Τηλ. 253.896 ■ 
254.089 κα Αναστασάκη.
(Ζ405) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νηπιαγωγός για την επί­
βλεψη μικρού παιδιού, πρωινές ώρες. 
Τηλ. 284.019 μόνο απογευματινές
ώρες. 
(Ζ404) 1-3

Από το Τεχνικό Γραφείο Κων/νου 
Σελλούντου ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί­
πλωμα κατά προτίμηση Δ’ κατηγο­
ρίας για έργα στους νομούς 
Ηρακλείου, Λασιθίου. Πληρ. 
9π.μ.-2μμ. και 7-9μμ. στα τηλ. 226.622
■ 226.310 
(Ζ380) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια με πείρα σε επαγ­
γελματικές μηχανές και με γνώσεις 
μοδιστρικής. Αναγεννήσεως 8, Ρο­
μαντική Γωνιά Μασταμπάς. Τηλ.
284.254 
(Ζ379) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια πεπειραμένη για 
να εργαστεί σε Βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Συνεχές ωράριο. Τηλ.
282.831
(Ζ378) 1-2

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
βοηθοί υδραυλικών για μόνιμη εργα­
σία. Τηλ. 241.439
(Ζ377) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντίζει ηλι­
κιωμένη γυναίκα. Προσφέρεται στέ­
γη, τροφή, μισθός. Πληρ. τηλ. 284.163 
ώρες καταστημάτων.
(Ζ376) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα.
Τηλ. 0897/ 41.120 
(Ζ375)

Η διαφημιστική εταιρία 
«ΠΡΟΒΟΛΗ» ΖΗΤΑ νέους έως 
26 χρονών για μόνιμη εργα­
σία. Τηλ. 287.152 κ. Αντώνη. 
Ώρες Γραφείου.
(Ζ368) 1-3

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια να προσέχει 2 
παιδιά 5 και 6 ετών απογευματινές ώ­
ρες. Τηλ. 280.257 από 10-12 π.μ.
(Ζ367) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι καθηγητές ό­
λων των ειδικοτήτων για Φροντιστή­
ριο εντός ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. Τηλ. 286.336
(Ζ366) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκατοικία, 
αν είναι δυνατόν μαζί με οικόπεδο, 
εντός ή εκτός Ηρακλείου. Τιμή λογι­
κή. Τηλ. 281.982 Στέλλα Καστελιανού.
(Ζ287) 1-8

(Ε88) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140τ.μ. για 
επαγγελματική στέγη στην οδό Ξενο- 
φώντος 6 στον Κατσαμπά. Πληρ. εν­
τός κ. Γιαλύτη.
ίΕ87) 1-2

Η παλαιότερη και μεγαλύτερη Ασφαλιστική Εταιρία 
ΖΗΤΑ

να προσλάβει 3 ικανούς και δραστήριους συνεργάτες από­
φοιτους Λυκείου, που να στοχεύουν σε υψηλό εισόδημα και 
κοινωνική αναγνώριση.

Η εκπαίδευση θα γίνει αμέσως από την εταιρία.
Οι αμοιβές (μισθός - ποσοστά) θα είναι υψηλές και η στε- 

λέχωση τους σε διευθυντές θα είναι σύντομη.
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε στο 241279 ώρες 

γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ζάρι και δύο γκαρ- 
σονιέρες. Τηλ. 229.530
(Ε90) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για φοιτητές- 
τριες περιοχή Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 
256.065

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων με μπάνιο, είσοδο ανεξάρτητη, 
οδός Σητείας 9, ανάμεσα Αγ. Τριάδας 
και Μποδοσάκειο. Πληρ. 0894/ 22.237 
ή στο περίπτερο που βρίσκεται στην 
Πλατεία στο Μποδοσάκειο.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, ο­
δός Λ. 62 Μαρτύρων 182, πάροδος 
Βαλαωρίτη 7. Τηλ. 286.049 ■ 251.567
(Ε58) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
βοηθητικούς χώρους, 90τ.μ. λουξϋά- 
τασκευής, κεντρική θέρμανση, κεν­
τρική γραμμή τηλεφώνου και 
τηλεοράσεως στην οδό Εκάβης. Τηλ. 
284.218 ώρες εργάσιμες.
(Ε134) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 36τ.μ. και 
γκαρσονιέρα, οδός Αρχιμήδους 29 
κάτω απ’ το Καπετανάκειο. Τηλ.
280.062 ■ 220.924
(Ε133) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα επί 
της Αλεξ. Παπαναστασίου, κοντά στα 
φανάρια με βοηθητικούς χώρους, κα­
τάλληλο για φοιτητές, επιπλωμένο.
Τηλ. 251.163 
(Ε132) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3.1/2 δωματίων 
στην οδό Κόδρου 8. Τηλ. 239.852 απο­
γευματινές ώρες μόνο.
(Ε131) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλήρως επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα στο κάμπινγκ Ηρα­
κλείου (Αμμουδάρα). Τηλ. 256.380
(Ε130) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια μονοκα­
τοικία, 2 δωματίων, κουζίνα, λουτρό, 
στην Κνωσό (Μακρύ τοίχο), κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Τηλ. 253.146 από
09.00-13.00 
(Ε129) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να, οδός Τσακίρη 21 Καμαράκι. Πληρ. 
εντός Α' όροφος.
(Ε128) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτήτρια δωμάτιο 
με χρήση κουζίνας στην οδό Ιπποκρά- 
τους 163-165, γ" όροφος. Τηλ: 230518

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζουσα την Αγγλική 
αναλαμβάνει να βοηθήσει μαθητές 
Δημοτικού και Γυμνασίου, καθώς επί­
σης παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού. Τιμές λογικές. Τηλ.

Ε-57 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα και με λοιπούς βοηθητικούς χώ­
ρους περιοχή Γιόφυρο. Πληρωμένα 
τα πάντα 17.000 έκαστο. Τηλ. 251.121 
από 9-1 και 250.591 από 5-9μμ

232.719
(Μ 125) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα του Ανώτα­
του Παιδαγωγικού Τμήματος 
Παν/μίου Αθηνών, παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Δημοτικού. Τηλ.

(Ε39) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό ξενοδο­
χείο αρίστης κατασκευής δωμάτια 
για φοιτητές με ατομικό ψυγείο και 
κουζίνα. Τηλ. 281.109

256.229 - 250.027
(Μ 124) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο για 
φοιτήτριες. Επτανήσου 11 Μασταμ­
πάς. Τηλ. 234.184
(Ε76) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο στην οδό 
Μπετεινάκη 65 Ατσαλένιο. Τηλ.
232.107 
(Ε75) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα ΙΟΟμ. από τα ΤΕΙ, κατάλληλη 
για φοιτητές ή εργένηδες. Πληρ. εν­
τός ή στο τηλ. 251.954 από 8π.μ.-12 
μεσημέρι.'
(Ε74) 1-5

ENQJKIAZONTAI 3άρι και γκαρσονιέ­
ρα, ανατολικά, στον Πόρο, πλησίον 
στάσης Μπρα, με κεντρική θέρμανση. 
Τηλ. 239.902 από 8π.μ.-1μμ.
(Ε73) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110τ.μ. 
λουξ με καλοριφέρ, και ηλιόθερμο 
στην οδό Φαιστού 10 Μεσαμπελιές.
Τηλ. 235.455 
(Ε72) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο, μονοκα­
τοικία για φοιτήτριες, σπουδάστριες, 
μαθήτριες, οδός Βάρνης 19 Θέρισ­
σος. Τηλ. 250.289
(Ε71) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και δια­
μέρισμα στην οδό Μιχ. Αρχαγγέλου 
Θέρισσος, απέναντι απ’ την εκκλησία. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 260.988
(Ε70) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μόνο 
για κοπέλες. Τηλ. 256.114
(Ε69) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην Αλικαρνασ­
σό, ημιεπιπλωμένο, για 2 φοιτήτριες. 
Τηλ. 282.053 ώρες καταστημάτων.
(Ε68) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό. Τηλ. 282.931
(Ε67) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 260τ.μ. 
στη Λ. 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι), χω­
ρίς κολόνες, χωρισμένο σε δυο αί­
θουσες. Μπορεί να νοικιαστεί 
χωριστά αλλά και σαν ενιαίος χώρος. 
Διαθέτει περιφραγμένη μεγάλη αυλή, 
νερό και τριφασικό ρεύμα. Πληρ. τηλ.
285.826 ■ 288.764
(Ε929) 1-10

(Ε6) 1-10

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικο­
μαθηματικής παραδίδει, Φυσική, Χη­
μεία, Μαθηματικά σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 234.982
(Μ111) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Εθν. Αντιστάσεως 18. Τηλ· 
0893/22743
Ε-55 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο 52 τετραγωνικών μέτρων, επί της 
οδού Κοραή. Για πληροφορίες τηλε- 
φωνείστε: 236798 (8.00-10.00 π.μ.) ή
280009(7.00-10.00 μ.μ.) 
Ε-53 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
οονιέρες μόνο για κοπέλες περιοχή 
Γιόφυρο. Πληρ. τηλ. 251.591 από 
5-9μμ. και 260.067
(Ε50) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' ρετιρέ 
3 δωματίων επί της οδού Πατρός Αν­
τωνίου (γωνία) πλησίον του Αγίου Τί­
του. Π®|ρ. τηλ. 222.703
(Ε51) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, ημι­
υπόγειο, φωτεινό με αυλή μέσα, υ- 
περλούξ, στην οδό Ομήρου 42. Τηλ.
235.537 
(Ε33) 1-6

Η 
ΔΗΜ. & ΚΛΗΡ. Γ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ Α.Ε

ΖΗΤΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΠΩΛΗΤΗ
Απόφοιτο Γυμνασίου - χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις. 

Θα προτιμηθούν με γνώσεις Μηχανολογίας.
Μισθός - ποσοστά από τις πωλήσεις.

Πληροφορία δελτιον
Ανωγείων 60 

Ηράκλειο ■ Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα στη Λ. 
Εθνικής Αντιστάσεως (ύψος Σ/Μ ΧΑΛ- 
ΚΙΑΔΑΚΗ) κατάστημα εμβαδού 50τ.μ. 
ισόγειο 60τ.μ.,· ισόγειο και 170τ.μ. ισό­
γειο. Τηλ. 287.925 από 9π.μ.-2μμ. και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
65τ.μ. δύο υπνοδωματίων. Διεύθυνση: 
Γεωργίου Μαράντη 16. Καμίνια. Τηλ.
220.857 
(Ε138) 1-2

5μμ.-10μμ. 
(Ε92) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία, 
3άρι, στην Ανάληψη πίσω απ’ το ε­
στιατόριο ΒΑΛΚΑΝΙΑ, στο κέντρο της 
πόλης. Κατάλληλη για φοιτητές. Τηλ. 
288.443 από 10-12 πρωί.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 
4άρι μεγάλη βεράντα, οδός Αγιοστε- 
φανιτών, ένα λεπτό από το Κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 242.097 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ε137) 1-5

(Ε91) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ- 
σονιέρες, οδός Εργάνης και Κόντου 
γωνία. Τηλ. 226.987 πρωινές ώρες και 
257.725 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σύγχρονο κονικλο- 
τροφεία στις Μεσαμπελιές ή ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ οι εγκαταστάσεις του. Τηλ.
226.320 
(Ε136) 1-5

(Ε124) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 3άρι δια­
μέρισμα στο κέντρο της πόλης για κο­
πέλα. Τηλ. 221.158

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3.1/2 άρι Β' όροφος 
επί προσόψεως, οδός Γ. Παπανδρέου 
6. Τηλ. 229.533 από 9-1 και 4-8μμ.
(Ε135) 1-2

(Ε123) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων για φοιτητές-τριες. Τηλ. 232.133
(Ε125) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στάση Ρ/Σ Ξηροπόταμος. Πληρ.
τηλ. 257.947 ώρες εργασίας. 
(Ε986) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 144 
τ.μ. Αντωνίου Μπετεινάκη 24 Μα­
σταμπάς. Β' όροφος. Τηλ. 231.214
(Ε980) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων λουξ κατασκευής 100τ.μ. μεγά­
λα μπαλκόνια με κεντρική θέρμανση, 
και κεντρική γραμμή τηλεοράσεως 
και τηλεφώνου. Οδός Εκάβης, 1ος ό­
ροφος. Τηλ. 284.218
(Ε3) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό λουτρό και χρήση κου­
ζίνας και καθιστικού περ. 
Ραδιοφωνικού Σταθμού. Μόνο για α-
γόρια. Τηλ. 250.648 
(Ε44) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο, για 2 ή 3 φοιτήτριες ή σπου- 
δάστριες ΤΕΙ (περιοχή 62 Μαρτύρων).
Τηλ. 256.145 ■ 287.158 
(Ε85) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, τρίκλινες, ευρύχωρες, με 
πολυκουζινάκια, ηλιακό, ψυγείο. Πε­
ριοχή Αμμουδάρα, στάση Ρωξάνη. 
Πολύ καλές τιμές. Τηλ. 281.285 - 
243.469 ώρεο καταστημάτων.
(Ε84) 1-2

Στο I Ιόρο οδός Πηλίου 4 (στάση Δρά­
κου) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκα­
τοικία 4 δωματίων 147τ.μ. Πληρ. τηλ.
01/ 9829.273
(Ε83) 1-6

ΕΝΕΧ ΥΡΟΔΑ ΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

• ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ·
σε οποιαδήποτε κατάσταση.

VIDEO ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος

έναντι κατ/των ΚΑΛΑΜΑΣ (Είσοδος εντός στοάς)
Τηλ. 255177.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 2 προ­
σόψεις επί των οδών Μιχελιδάκη 4 
και Ψαρομιλήγκων 7 στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 281.172
(Ε22) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο γωνιακό 
2άρι, επιπλωμένο με κεντρική θέρ­
μανση. Οδός Λάππα 22. Τιμή 30.000 
δρχ. Τηλ. 258.067
(Ε4) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
90τμ. οδός Αναξαγόρα 89, πλατεία Α­
τσαλένιου. Επίσης γκαρσονιέρα για 
φοιτήτρια. Τηλ. 283430.
(Ε-65) 1-5

Σε νεόκτιστη οικοδομή στον 
Πόρο κοντά στη στάση Λεω­
φορείου ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε 
φοιτητές γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες πολυτελούς κατα­
σκευής με κεντρική 
θέρμανση, κουζίνα, ψυγείο 
κ.λ.π. Τηλ. 282.142 · 284.848 ■
227.875 
(Ε ) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό. Τηλ. 251.636
(Ε40) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με κοινό σαλόνι, κουζίνα και λου­
τρό για φοιτητές και φοιτήτριες. Τηλ.
227.338-227.840.
(Ε-94) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια με κοι­
νό λουτρό κατάλληλα για μαθητές ή 
φοιτητές. Περιοχή Δειλινών. Πληρ. 
τηλ. 259.160
(Ε967) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου κατάλληλα για φοιτητές 
(αγόρια). Τηλ. 281.480
(Ε46)( 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
στη Λ. 62 Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝ-
ΤΑ. Τηλ. 250.602 
(Ε45)

ΔΙΑΦΟΡΑ
1-10

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

8 βράδια ■ 9 μέρες 
Αναχωρήσεις 28/10, 4/11, 

11/11 , 18.000δρχ. + 80$ 
LION TOURS 

Τηλ. 283.640 - 244.245
(Δ683) 1-15

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ αναλαμ­
βάνει τα κτισίματα και σοβατίσματα 
παντός τύπου ενίος και εκτός της πε­
ριοχής Ηρακλείου ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕ­
ΑΝ. Επίσης μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε νέα ενιαίων χώρων 
(Αναπαλαιώσεις και παντός τύπου με­
ρεμέτια) ευκολίες Πληρωμής. Ταχεία 
εξυπηρέτηση,;. Τιμές λογικές. Πληρ. 
237.084 κύριο Αλέξη ώρες 3-6μμ. και
9-12μμ. 
(Δ656) 1-15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604)

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου ώ­
ρες πρωινές και απογευματινές. Τηλ. 
250.250 ■ 250.395 · 721.343
(Μ110) 1-10

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ με πτυχίο ανωτάτης 
σχολής με, μεταδοτικότητα και μεθο- 
δικότητα στη δουλειά της παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού - Γυ­
μνασίου. Τηλ. 236.154 - 281.578
(Μ118) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φιλολογίας 
με πολυετή πείρα σε Φροντιστήρια 
και ξενόγλωσσο σχολείο, παραδίδει 
μαθήματα σε αρχαρίους και προχω­
ρημένους. Τηλ. 224.933 ώρες
2μμ.-7μμ. 
(Μ117) 1-3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού Τμήματος 
του Πανεπιστημίου Κρήτης, με πείρα, 
παραδίδει Φυσική, Μαθηματικά και 
Χημεία, σε μαθητές Γυμνασίου ■ Λυ­
κείου. Τιμές πολύ λογικές. Τηλ.
221.795 
(Μ116) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΑ, ΦΥΣΙΚΗ, ΧΗΜΕΙΑ. Τιμή 700-1000 
δρχ. ωριαίως. Ειδικές τιμές για 
γκρουπ. Τηλ. 220.094 - 0897/ 22.735
(Μ115) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με Φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε ιδιαίτερα ή γκρουπ 2-3 ατόμων 
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου και Α' 
και Δ’ Δέσμης. Τηλ. 258.505
(Μ114) 1-2

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού με πείρα 
στα ιδιαίτερα, αναλαμβάνει υπεύθυ­
να μαθητές Δημοτικού (για κάθε μά­
θημα), Γυμνασίου Λυκείου (Φυσική, 
Χημεία, Μαθηματικά). Τιμές πολύ χα­
μηλές, λόγω ανάγκης. Τηλ. 232.296
(Μ113) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με μεγά­
λη Φροντιστηριακή πείρα αναλαμβά­
νει ^υπεύθυνα μαθητές Α' και Δ' 
Δέσμης. Τηλ. 284.084
(Μ106) 1-4

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Γ αλλικής Ακαδημίας 
Αθηνών παραδίδει μαθήματα κατ’ οί­
κον. Πληρ. τηλ. 284.247 και 280.247
(Μ 104) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική, Χημεία, πα­
ραδίδονται από καθηγητή Φυσικομα­
θηματικής με φροντιστηριακή πείρα, 
σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Γυ­
μνάσιο 800 η ώρα, Λύκειο 1000 δρχ.
Τηλ. 259.635 
(Μ112) 1-2

ΕΜΠΕΙΡΗ αριστούχος Φιλόλογος 
πρώην καθηγήτρια ιδιωτικού Λυκείου 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου, Λυκείου, Δέσμες με υπευθυ­
νότητα. Τιμές λογικές. Τηλ. 239.345 
ώρες 2-5μμ. Τηλ. 241.462 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Μ86) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα κατ’ οίκον μέχρι 
και επιπέδου CERTIFICAT και για 
βοήθεια μαθητών Γυμνασίου Λυ­
κείου. Τηλ. 283.909 ώρες 10-12π.μ.
(Μ88) 1-10

ΔΑΣΚΑΛΑ με εμπειρία και με- 
θοδικότητα αναλαμβάνει την 
προετοιμασία παιδιών Δημο­
τικού Σχολείου. Πληρ. τηλ.
239.946 (6-10μμ.) 
(Μ46) 1-10

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ-ΑΓΓΛΙΚΑ παραδίδονται 
από Γερμανίδα καθηγήτρια με μεγά­
λη πείρα σε φροντιστήρια και ιδιαίτε­
ρα μαθήματα. Τηλ. 231.118
(Μ77) 1-10

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της Μαθη­
ματικής Σχολής Ηρακλείου Κρήτης, 
με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα Μαθηματικών σε 
παιδιά Δημοτικού, Γυμνασίου και 1ης 
Λυκείου. Τιμές πολύ προσιτές. Τηλ.
253.224
(Μ 105) 1-3

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα αγγλικής 
για αρχαρίους και προχωρημένους. 
Τηλ. 280.998 από 6-7μμ.
(Μ102) 1-3

Ο ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ φροντιστής Γρη- 
γοράκης Κώστας με πολύχρονη εμ­
πειρία, στα Μαθηματικά Α & Δ 
Δέσμης παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ.
231.609 - 242.696
(Μ 107)1-25 1-4

1-6
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ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

^Φου^

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
Η ΧΗΜΕΙΑ;

Λπό 19 Σεπτεμβρίου, ένα μέ­
τωπο ευγενούς άμυλλας, συμφι­
λίωσης και ειρήνης μεταξύ των 
λαών, άρχισε να διαφάινεται με 
την έναρξη της 24ης Ολυμπιά­
δας. Ομως η ανθρωπότητα, ο 
ευγενής κόσμος της άθλησης 
και της αθλητικής ιδέας δέχτη­
καν απανωτά χαστούκια.
Αθλητές προσπάθησαν να υ­

περβάλλουν εαυτούς (τάχα επι­
βεβαιώνοντας την υπερανθρώ- 
πεια θεωρία του Νίτσε!!) στηρι- 
ζόμενοι όχι πλέον στις φυσικές 
τους δυνάμεις αλλά στην χρή­
ση φαρμάκων, που αυξάνουν 
την ανθρώπινη δύναμη.

ΣΤΕΡΟΕΙΛΗ, λέγονται τα 
θαυματουργά αυτά φάρμακα, 
τα οποία - όπως αναφέρει ο Δρ 
Λομπάρντο - σε συνδυασμό με 
το σωστό διαιτολόγιο και την 
πολύ εντατική άσκηση, μπο­
ρούν να βοηθήσουν στην αύξη- 
ση της δύναμης και στη 
στήριξη της μάζας του

Η αντίσταση στη Βιάννο
τηση των όσων είπε'οτηνΐ S^piSlS

λια του ο Λυκειάρχης κ στεοού™ ςΦή του Βαθυπέτρου Αργανών

™Ρ£δ0""1< »» TOV avJwmoSfflo"'ewnrs TOO L...

...............................  ■ “Τ'

Η ο^τωα,™ Φ„λοκίΟϋ '«Λ» ™

Μπαντουβά και μετά απϊένα είχες κ'

Μήνα και ο κύριος ™ ΤΟυ ΠοΑέ-

π—, 
κουδο κοι το Βιαννίτη Παπαμα- Ραπτοπουλσπ Στ £wt είσαι συγχωρημένος

fSSS
«OOPVΟ «ποοοωοοο του ΚΚΕ Μ,χ". W

Μηλιαράς ατο μνημόσυνο

τοχής παρακαλώ να δημοριεύ- 
σετε τα WaxiiTtd.

«ι λαμβάνει υπ' του τις 
τοπικές επιτροπές ταυ έάμ

σώματος.
Σ’ αυτό το σημείο, θέλω να 

σταθώ (χωρίς πρόθεση να μειώ-
σω τις προσπάθειες και την 
χρονιά δοκιμασία των αθλητών 
για πρωταθλητισμού) σε ένα λε­
πτό σημείο που πιστεύω πρέπει 
να διερευνηθεί - είναι, πράγμα­
τι, απαραίτητο να τρέχουμε και 
να κολυμπάμε σε χρόνους τό­
σους φοβερούς και εξωπραγμα­
τικούς, είναι μήπως αθλητικό 
ιδεώδες η επίτευξη τέτοιων φο­
βέρων κατακτήσεων (ρεκόρ). 
Μπορεί - τελικά - να συναγω­
νίζονται οι διάφορες εταιρίες 
και τα πολιτικά συστήματα για 
να επιδειξουν υπεροχή.
H επίτευξη και επιδίωξη τέ-

τοιων κατακτήσεων θυσιάζει 
στο βωμό της πολλά ανθρώπι­
να σώματα, γιατί είναι γνωστό 
ότι τα παραπάνω φάρμακα 
προκαλούν παρενέργειες, διά­
φορες ασθένειες (εμπλοκή στο 
ανοσοποιητικό σύστημα), καρ­
κίνο του ήπατος) ακόμη και 
θάνατο.
Θα έλεγε κανείς ότι η «Ύ- 

βρις», η αγνόηση της ανθρώπι­
νης φύσης, επιστρέφεται από 
την «Μοίρα» ως αμείλικτη Νέ- 
μεσις και τιμωρεί όσους δεν 
μπορούν να δεχτούν τα όρια 
της.

ΚΛΠΕΤΑΝΑΚΗΐ: ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
Τελειόφοιτος Νομικής 

Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 286.553

ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΜΕ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ 
ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ
Κύριε Διευθυντή, 

έναΐάπΐΑ^0 να θνοΡάσω 
ενα οικόπεδο και επέρασα 

° την οδο Δημοσθένους

Σύμης έγινε με την βοήθεια: 
των κατοίκων ταυ χωριού και 
την παρότριση τους από τους 
^“Ρ’ο^παντονβά Νικόλαο

τσι αλλά επειδή το επέβαλαν 
οι ανάγκες ταυ πολέμου.

Δεν ξέρω τί ηλικία είχες κ.

Π μνήμη μου ονομαζόΐαν'Νίκό-

Φιλοξενία.
ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΜΠΑ^ΤΟΥΘΑΣ

στον Πόρο και από την γειτο­
νική οδό Οδυσσέως όπου πα­
ρατήρησα ένα περιφραγμένο 
□ικοπεδο με αρκετάσκουπθ 
δια και εκεί κοντά το σκελετό 
ενός καταστρεμένου αυτοκι- 
νητου και δίπλα ένα άλλο πα- 
λιο αυτοκίνητο ασφαλώς και 
τα δυο για επισκευή.
από τη -?ροχθέΓ ζαναπέρασα 
απο το ίδιο μέρος εσυνάντησα 
Μερικούς τουρίστες να παίρ­
νουν φωτογραφίες και από το 
περιφραγμένο οικόπεδο που 
ήταν τώρα πλημμυρισμένο μέ­
σα και έξω από βρώμες και 
θκουπιδια και το σκελετό του 
οερυο'νου αυτοκινήτου και το 
διπλανό του παλιό αυτοκίνητο 
που ασφαλώς θα περιμεναν ά­
δικα επισκευή.
mCnnn £,-p"VIK0 πρόσωπα 
των παραπανω τουριστών με 
τις Φωτογραφικές μηχανές 
XV ™ σκουπίδια μέσα και 

r-° θ'κθπεδο και τα 
δυο αυτοκίνητα με δίχως μάλι- 
οτα αριθμό κυκλοφορίας που 
βρισκόταν σταματημένα στο ύ­
παιθρο κούνησα με θλίμη το 
κεφάλι μου.
θα βρεθεί άραγε κάποιος αρ- 

να περάσει και αυτός 
απο την οδό Οδυσσέως στον 
Πορο και να αποφασίσει ότι 
χρειάζεται για να καθαρίσει ο 
ΐΟΠΟζ;

' ^στικός εφιάλτης για τους κατοί­
κους του χωρίου Κρότου.
nr, αΗ έλλειψΓ1 Αγροφύλακα έχει 
αποθρασύνει ενίους εκ συστήμα­
τος αγροζημιωτές κτηνοτρό- 
ττΧ9™ 0^0ί°1 έχουν Μετατρέψει 
τους επαΐωνες σε καθημερινό τό­
πο βοσκής.

Οι κάτοικοι έχουν περιέλθει 
σε απόγνωση και, παρά τις κατά 
καιρούς διαμαρτυρίες τους,προς 
τις αρμόδιες αρχές, αρμόδιος b 
πευθυνος φαίνεται δεν υπάρχει 
λύση να δώσει, με επακόλουθον 
οι περιουσίες μας μένουν και συ­
νεχίζουν να μένουν, έρμαιοντων 
αγροζημιωτών. Και ευλόγως διε- 
ρωτώμεθα: Μήπως δεν ζούμε σε 
ευνομουμένη πολιτεία, αλλά σε

_ Οι Αγροφύλακες των γειτο­
νικών κοινοτήτων που εκ περι­
τροπής (επισκέπτονται) 2-3 
Φορές κάθε μήνα το χωριό μας 
δεν λύνουν το πρόβλημα, το πε­
ριπλέκουν περισσότερον. Η όλη 
κατάσταση θυμίζει μετακατοχική 
περίοδο.

η μέρη νοσηλεία, με χορήγηση 
ακριβών φαρμάκων, με υπερηχο- 
Υραφηματα, με ακτινολογικές εξε­
τάσεις, με μικροβιολογικές 
εξετάσεις, με αξονικές τομογρα­
φίες, με χειρουργικές επεμβάσεις, 
κ.λ.π. Γιατί ολο ή μάλλον το με­
γαλύτερο μέρος από αυτό το κό­
στος να το επιβαρύνεται το 
δημόσιο και όχι ο ασφαλιστικός 
φορέας ή εν κατακλείδι η χώρα 
προέλευσης των νοσηλευομένωύ; 
Η δικαιολογία ότι η νοσηλεία αυ­
τή πληρώνεται από τους ξένους ό­
ταν τους δωθεί εξιτήριο δεν 
ευσταθεί, διότι υπάρχει περιστα­
τικό Σκανδιναβού που νοσηλεύ- 
θηκε επί 12 μέρες με έμφραγμα 
του μυοκαρδίου στην Καρδιολο­
γική κλινική του Βενιζελείου, υπο- ,

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ
ΔΗΜ. κ. καςτρινακης

Χωρίς 
Αγροφύλακα 

Κοινότητες
Κύριε Δ/ντά
ηη Λ Επιτρέψατέ Μ°υ να χρησιμο­
ποιήσω και πάλιν τις φιλόξενες 
στήλες της εφημερίδας σας για 
να θίξω ξανά ως και κατά το πρό­
σφατο παρελθόν, ένα καυτό χρό­
νιζαν και άλυτον πρόβλημα, που 
εδω και 5 χρόνια έχει γίνει βασα-

Mnxg to ypa φη θε ίτε 
ΤΩΡΑ

I Πληρώστε σε 10 μήνεςΐ
Ποιότητα AMSTRAD 

Εγγύηση AMSTRAD 

Τιμή AMSTRAD 
Προσφορά AMSTRAD 

• Η/Υ 1640 ή 1512 
Με HD 20ΜΒ

• PRINTER AMSTRAD
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (Εμπορ,κόή

Επαγγελματικό: Για VIDEO CLUB ■

L

Και ερωτώνται η κ. Νομάρ­
χης και ο κ. Αστυν. Δ/ντής Ηρα­
κλείου. Πού πρέπει να αποτα- 
νθούμε για να προστατεύσομε 
τις περιουσίες μας; Η πολιτεία έ­
χει την δύναμη και την θέληση να 
θέσει τέρμα σ’ αυτήν την τραγι­
κή και απαράδεκτη κατάσταση, ή 
πρέπει ο καθένας να καταφεύγει 
στο έσχατον μέσον της αυτοδι­
κίας -με τις οδυνηρές αυτού του 
τρόπου προστασίας συνέπειες ι 
για να διαφυλάξομε τις περιου­
σίες μας;
Κυρία Νομάρχη και κ. Αστυν 
Δ/ντά Ηρακλείου. Μα επιτέλους 
δεν υπάρχει κάποιος Νόμος που 
να πατάξει αυτή την ασυδοσία 
και να κάνει αισθητή την παρου­
σία του κράτους σ’ αυτό το 
χωριό.

Αναμένομεν 
Ευχαριστώ για την φιλοξενία 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
Κοινοτικός Σύμβουλος 

Κσινότητας-Μιαμούς 
Υ-Γ. Ο Κρότος υπάγεται στην

Κοινότητα Μιαμού

/ α^ΥνωσΎών ' Στολές 
/ / Ρούν θέματά ®° αΦο· 
ί / οηδ,Ο<,>έροντ°ς καΓ«Τερου 
Μ Ρουν τους KauZ Κ° β° τη.
( 1 τολογΙα Α της δέον- 

auT'^npau.
/ζ7ΤΟμε<ϊ*°'μ1τον° είν°· / 

διατηρ^^ησύν. ί

I “Ίς εΠιστοΑώ 2^ δημοσίευ- / 
Ρ0^ν^ κανό δ̂αεν^η· /

°1 Επιστοιέ ς “υτούς. I I 
το'<’τηνβΙεύβυς^στίΑνον. / / 
μερίδας. νσΠτηςΕφΓ) / ί

RMSTRflOHEU^s

τ· Τζοανίκη 4 

ΗΑΑΚΛΗΟ 

τηλ. 
287See 
282331

Εμπορικές ΕταιρΙος-Γιατρούς 

Δικηγόρους κλπ)

SINGULAR-COMPUTER LOGIC 

UNISOFTTECHNOSOFT

Με 20% ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΚΑΙ 10 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

ΑΤΟΚΕΣ

ΙΑΤΡΙΚΗ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 
ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ

Αγαπητή «Π»,
Κάθε καλοκαίρι η Ελλάδα και ει­
δικά η Κρητη δέχεται εκατοντάδες 
χιλιάδες τουριστών, είναι δε αν­
θρώπινο και αναπόφευκτο μερι- 
ΚΟ' απ αυτούς να παρουσιάζουν 
ασθενε.ες, (σοβαρές ή μη), να πέ­
φτουν θύματα τροχαίων, να χρειά­
ζονται επείγουσα χειρουργική 
αντψετωπιση κ.λ.π. Για την περί- 
θαλμη δε όλων αυτών των περι­
στατικών υπεύθυνοι είναι οι ιατροί 
των αγροτικών ιατρείων των Κέν­
τρων Υγείας και των Νοσοκο- 
με.ων του νησιού μας. 
Οπωσδήποτε όμως όλη αυτή η 
περιθαλμη κοστίζει, ένα κόστος 
που καμιά φορά, ξεφεύγει από 
μια απλή ακρόαση πνευμόνων ή 
καρδιάς, ένα κόστος που όχι λί­
γες φορές, έχει να κάνει με πολύ-

βάλλετο καθημερινώς σε 
καρδιολογικό έλεγχο, έκανε δύω- 
ρο ακτινολογικό έλεγχο θώρακος, 
υπεβλήθη δύο φορές σε υπερηχο- 
καρδιάς και φεύγοντας πλήρω- 
θ?.. 18.000 δρχ. την στιγμή που 
ςερουμε ότι ένα υπερηχο-καρδιάς 
κοστολογείται με 10.000 δρχ. πε­
ρίπου. Δεν νομίζω ότι το περιστα­
τικό που περιέγραμα είναι το 
μοναδικό, οπωσδήποτε οι συνά­
δελφοι που εργάζονται στο Νοσο­
κομείο θα έχουν και άλλα.
Πιστεύω ότι η πολιτεία πρέπει να 

ευαισθητοποιηθεί γύρω από αυ 
το το θέμα, γιατί το κόστος πανελ- 
ληνιως θα πρέπει να είναι της I 
τάξης των αρκετών εκατομμυρίων. I 
1 ο θέμα δε είναι ότι δεν υπάρχει I 
και η ανάλογη ανταπόκριση. Πριν I 
από πέντε χρόνια φίλος μου που I 
εκανε διακοπές στην Γερμανία I 
παρουσίασε αιμόπτυση, ο άνθρω- I 
πος θορυβημένος παρουσιάστη- I
κε στα εξωτερικά ιατρεία 
Νοσοκομείου στην Κολωνία και 
απο εκεί απεστάλει αυθημερόν 
«εν είδη πακέτον» στο Σισμανό- 
γλειο Νοσοκομείο όπου έκανα ει­
δικότητα.
Βέβαια η υγεία είναι το μεγαλύ­

τερο αγαθό που μπορεί να προ­
σφέρει άνθρωπος στον άνθρωπο, 
αλλά και κάποιο πλαίσιο εντός 
του οποίου θα κινείται μΙα διαδι 
κασία δεν πρέπει να υπάρχει;

Με εκτίμηση 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Πνευμονολόγος

Ζητείται για Ηράκλειο Κρήτης:

Προσόντα:
β Απολυτήριο Λυκείου.
® Ηλικία μέχρι 28 ετών.
« Στρατιωτικές υποχρεώσεις εκπληρωμένες
• ΠοΩΊΐπηη^01'0^^^ Ηρακλείου. ς’
• । ιρουπηρεσια επιθυμητή.

m ΟΙεΙΑο“’ β»ΓΡ«»
EMUΑ.Ε./ Τ.Θ. 80122 / 185 10 ΠΕΙρΑ,ΑΣ (γπόψη α 

0*00 ο. ο,τ^ 6α θεωρηθοΰϊ εμπιοιεϋτικές

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
I ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
I ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
I ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

^ΙθΠο^πιστήμιο Κρήτης πρΟ. 
I ορύσσει τους παρακάτω τακτι­

κούς δημόσιους μειοδοτικούς 
I διαγωνισμούς με το σύστημα 
I των σφραγισμένων προσφορών 
I και αξιολόγηση αυτών, σύμφωνα 
I με το ΠΔ 715/79.
I χ 1'Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 

διαγωνισμό για την προμήθεια - 
κατασκευή και τοποθέτηση συ­
στήματος απορρόφησης πριονι­
διού και σκόνης στο ξυλουργείο 
του Παν/μίου Κρήτης στο Η­
ράκλειο.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
Δευτέρα 31-10-1988 και ώρα 11 
π.μ. στα γραφεία του Π.Κ. στο Η­
ράκλειο.

2. Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την προμήθεια 
τριών Η/Υ ρ.ο. (με |Ε?( 
compatible) για το τμήμα Βιο- 
Λόγιας.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
Δευτέρα 31-10-1988 και ώρα 12 μ 
στα γραφεία του Π.Κ. στο Η­
ράκλειο.

Περισσότερες πληροφορίες 
και αναλυτικές διακηρύξεις μπο­
ρούν να παίρνουν οι ενδιαφερό­
μενοι από τα γραφεία του 
Παν/μίου στο Ηράκλειο, τ(ς εργά­
σιμες ημέρες και ώρες των Δημ 
Υπηρεσιών, στα τηλ. 235014 ε­
σωτ. 47.

Ηράκλειο 4-10-1988 
Ο Αντιπρύτανης 

Δημ. Πλουμπίδης

ανακοινωςη

Οι αρχαιρεσίες της 22ας Σε­
πτεμβρίου 1988 ανέδειξαν τη νέα 

I Διοικούσα Επιτροπή του Παραρ­
τήματος Ανατολικής Κρήτης της 

I Ελληνικής Μαθηματικής Ε- 
I ταιρείας.
I Η νέα Διοικούσα Επιτροπή 
I συγκροτήθηκε σε σώμα την 28η 
I Σεπτεμβρίου 1988 με την παρα- 
I κάτω σύνθεση:

1. Πρόεδρος: Φανουράκης 
| Μιχάλης
I ΜαρίαντΐπΡ0ε^ΡΟς ΣΦακιανάκΠ

3. Γεν. Γραμματέας: Τριγωνά- 
κης Χαράλαμπος

4. Ειδ. Γραμματέας: Περυσινά- 
κη Αικατερίνη
τώνιος0^0^ Περ,στέρ^ Αν·

6. Υπεύθυνος Βιβλιοθήκης: Ρε- 
λάκη Μαρία
Κω7ν/νοςμβ°υλθς: Μοχιανάκης 

n Η Δανειστική Βιβλιοθήκη του 
Παραρτήματος που στεγάζεται 
στο κτίριο του 3ου Γυμνασίου Η­
ρακλείου, στη Λ. Δημοκρατίας, 
θα παραμένει ανοικτή κάθε Τρί­
τη από τις 11 π.μ. μέχρι ι μ.μ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

κοινων|κων αςφα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Περ/κό Υποκ/μα ΙΚΑ Ηρα­

κλείου ανακοινώνει ότι τα βιβλιά­
ρια ασθενείας ασφαλισμένων 
του ΙΚΑ θα θεωρούνται για το έ­
τος 1989 και κάθε απόγευμα από 
5-8 μ.μ. στο Παρ/μα του ΙΚΑ Μο­
νής Καρδιωτίσσης 31 (Αγ. Παρα- 
3*1088 γΤ σ1μεΡα P6XPI 
λ ■ Γ2α το επ^Μενο χρονικό 
διάστημα θα ακολουθήσε( νέα α­
νακοίνωση.

Από την Διεύθυνση 
-.... ............. 1-3

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 
ΚΡΕΟΠΩΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Προμηθευτικού 

Συν/σμου Κρεοπωλών Ηρα­
κλείου ύστερα από την αναγγε­
λία.θανάτου του Γεωργίου 
Κλάδου συνήλθε σε έκτακτη συ­
νεδρίαση στις 4-10-88 και αποφά­
σισε ομόφωνα:

— Να συλλυπηθεί την οικογέ- 
νειο του αποθανόντος.
τ0~ Να παΡευΡεθεί στην κηδεία

- Να καταθέσει στέφανο στη 
σορό του.

Εκ του Συ ν/π μ ο ύ

Ηλ. Υπολογιστές 
4 Περιφερειακό
ίίίΡΑΕΚΑΪίάέίί 

Epson

«31 i

Προγράμματα
•angular

δ/νςη α/θμιας εκπ/ςης 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πρόσκληση αναπληρωτών καθηγη­
τών Φυσικής Αγωγής, Αισθητικής 

γωγης και Αγγλικής Φιλολογίας 
Από τη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης 

Ν. Ηρακλείου ανακοινώνεται ότι 
όσοι πτυχιούχοι καθηγητές Φυ­
σικής Αγωγής, Αισθητικής Αγω­
γής και Αγγλικής Φιλολογίας 
επιθυμούν να διοριστούν ως ανα­
πληρωτές για να διδάξουν το μά­
θημα της ειδικότητας τους κατά 
το σχολ. έτος 1988-89 σε Δημοτ 
;Χ0λεί° Δοκιμαστικής Εφαρμο- 
ΙΣ Λ Ρ Γ,Ρ°ΥΡαμμάτων 
(Σ.Δ.Ε.Ν.Π.) του Νομού κατ’ απο­
κλειστική απασχόληση, να υπο- 
βΔλουν σχετική αίτηση στη 
Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης (Λεωφ. ΑΠ 
καδημίας 6) μέχρι και την 10 Ο­
κτωβρίου 1988, ημέρα Δευτέρα 
και ωρα 12 μεσημβρ.

Οι αιτήσεις να συνοδεύονται 
με τη σχετική βεβαίωση υποβο-

Από την Δ/νση Π.Ε.Ν. 
Ηρακλείου

· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Στους Παίδες και Έφηβους 
ΝΙΚΕΣ ΤΩΝ ΜΙΚΤΩΝ 
ΕΠΣΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΠΣΧ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
θ Προμηθευτικός - Βωτεχνικός Συ- 
νεταιρωμός Περιπτεριούχων - Ψιλυ 
χατζήδων Ν. Ηρακλείου 
ανακοινώνει ότι έγιναν εκλογές 
στις 2-10-88 και εκλέχτηκε νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο 

“σώμ»

Πρόεδρο: Αναγνωστάκη Δη- 
μήτριο
Αντ/δρο: Κολιδάκη Δημήτριο
Γ· Γραμματέα: Κουρτικάκη 
Ιωάννη 1
Ταμία: Πινήρος Παναγιώτης 
Μέλη: Μαρνέλλος Δημήτριος 
Χαιρέτη Ζαχαρένΐα, Ραπτάκης 
Γεώργιος.

Εκ της Διοίκησης 
Συνεταιρισμού 

____ 1-2

Οι Μικτές ομάδες της Ένω­
σης Ηρακλείου -Παίδες και 
Εφηβοι- βγήκαν νικήτριες από 

τις χθεσινές συναντήσεις τους 
με τις αντίστοιχες των Χανίων 
στα πλαίσια του Πρωταθλήματος 
των Ενώσεων. Συγκεκριμένα-

ΟΙ ΠΑΙΔΕΣ 
ΚΕΡΔΙΣΑΝ 1-0

Σ ένα μέτριο ποιοτικά παι­
χνίδι οι μικροί ποδοσφαιριστές 
της Ένωσης του Ηρακλείου κέρ­
δισαν τους Χανιώτες με 1-0 Το 
γκολ πέτυχε στο 70' ο Ζ. Ξημερά- 
κης. Καλή η διαιτησία του κ. Ξα-
γοραράκη.

ΕΠΣΗ: Ξημεράκης, Ουρα­
νός, Φραγκιαδάκης, Αντωνακά- 
κης, Τσίχλας, Μπαλαλής, Κεφα- 
λουκος, Παπαδάκης (57’ Μανιου- 
δάκης), Ζ. -ημεράκης, Ματθαίου, 
Καλοτεράκης (87’ Νταουσιάνης).

ΕΠΣΧ: Κουντουδάκης, Ορ- 
φανάκης, Αγιασμενάκης, Πατε- 
Ράκης, Ποπέντας, Σηράκης, 
Χρυσοχεράκης, Δημητρουλάκης. 
Γκάζίςυλάκης’ ΓιανναΡάκης.

ΟΙ ΕΦΗΒΟΙ 5-0
Μπορεί οι Έφηβοι της Ένω­

σης Ηρακλείου να κέρδισαν 5-0 
τους αντίστοιχους των Χανίων ό-

μως το σκορ μπορούμε να πούμε 
είναι πλασματικό. Και αυτό για­
τί η ομάδα του Ηρακλείου έχασε 
σωρεία ευκαιριών και αν το παι­
χνίδι έληγε 10-0 δεν θα ήταν υ­
περβολή.

Σκόρερς ήταν: 3ο Καλαφά­
της (22 40', 86') -κορυφαίος 
^τηι?· ?ναρης (26 )’ Σθατσάκης 
(56 ). Καλή η διαιτησία του κ 
Σταμούλη.

ΕΠΣΗ: Μπινιχάκης (65' Για- 
Λαμάς), Ν. Μαθιουδάκης (6Γ Ε 
Μαθιουδάκης), Μαγκουσάκης,' 
Αη^.Ρης’ *αΧαΦάτης, Παπαματ- 
θαιάκης, Μηλιαράς, Πίτσος, Σαα- 
τσάκης, Αναγνωστόπουλος (74' 
Φινοκαλιώτης) Κατσαρός(65' Α- 
νωγειανάκης).

ΕΠΣΧ: Παπαδάκης, Περιβό- 
λας, Καπασάκης (74' Γαβαλά-

ΓεΡακάκης, Καρα- 
τζάς, Κυτάκης, Κελαϊδής, Βερικο- 
κάκης, Τραμπακόπουλος Κον- 
τζαμιχάλης (68' Γρηγοράκης)

19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Ο ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ
Στις 19 Οκτωβρίου οι Μικτές 

ομάδες της ΕΠΣΗ αγωνίζονται 
στον Αγιο Νικόλαο με τις αντί­
στοιχες ομάδες της Ένωσης Λα- 
σιθιου.

0 ΣΔΠΗ ΟΡΙΣΕ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αλλες αποφάσεις του Δ.Σ.

ΝηϊΔνΣΜ0Σ =ΕΝ°ΔΟΧΟΥΠ/ΛΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή του 

Συνδέσμου =ενοδοχουπ/λων Ν. 
Ηρακλείου ανακοινώνει στα μέ­
λη του Συνδέσμου ότι οι αρχαι­
ρεσίες του Συνδέσμου θα γίνουν 
στις 9, ίο, 11, 12 και 13-10-88 και 
κατά τις ώρες από 10 π.μ - 1 30 
μ.μ. και από 5 μ.μ.-8.30 μ.μ. εκτός 
από τις 13-10-88 που οι αρχαιρε­
σίες θα πραγματοποιηθούν από 
τις 9 π.μ. -1.30 μ.μ. και από τις 5 
μ.μ. - 7.30 μ.μ.

Οι αρχαιρεσίες θα γίνουν στο 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου.

Οι συνάδελφοι πρέπει να έ­
χουν μαζί τους τις αστυνομικές 
τους ταυτότητες και τα βιβλιάρια 
υγείας του ΤΑΞΥ.

Ηράκλειο 5-10-88
Η Εφορευτική Επιτροπή 

Μαρνέλλου Εύα
Φονουράκη Καίτη 

______ Λαουμτζή Αννα

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΌ^""^^" 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΕΟΤΗΤΑΣ — 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Επιτροπή Νεότητας - Αθλη­
τισμού του Δήμου Ηρακλείου, θα 
προβεί στην προμήθεια Αθλητι- 
ϊ»λε”'“Ού V,Q ’Q

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό­
μενοι να προσέλθουν για πληρο- 
ΦθΡ ι^.στο Γ ΡθΦείο Αθλητισμού

Και στα τηλέφωνα 227224, 227280 εσωτ. 57.
Για την Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος
Σμαργιαννάκης Σταύρος
Δημοτικός Σύμβουλος

__ _ __________________ 1-2 

ΓΙΑΝΝΗΣ EMM. ΜΥΡΤΑΚΗΣ
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

INFO Ταμ. Μηχανές^ 
Φωτοαντιγραφικό

Pasc
SHAI7P

, mrfa J
25ης Αύγουστου 39 * Ηράκλειο

284463.227510
TELEFAX Ί

Pitney Bowes j
.. — ...... —■■kaki....... .

° Ε ΤηΛ 283 138

ΒΑΨΙΜΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Για ένα τέλειο eayipo του σπιτιού σας, ή του γραφείου 

οας, τηλεφωνήστε στο 287.905
Ταπετσαρίες τοίχων και μερεμέτια. Αν θέλετε να βά 

οετε δωμάτια από 10.000 δραχμές.
Εργασία εγγυημένη.

ΜΟΝΩΤΙΚΑ - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΑΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

Στο

Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 231637.

ΑΛΙΚΗ ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 
Χειρούργος 

Οδοντίατρος
Δέχεται 9-1 και 5-8 μ.μ. 

εκτός Σαββάτου και Τετάρτης 
απόγευμα.
Οδός 1821 αρ. 2 (Μεϊντάνι) 

4ος όροφος
Τηλ. Ιατρείου: 289518 

Οικίας: 230635
1-12

ΒΑΣΙΛΗΣ γ. ςαρρης

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
™ πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρ[ς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
τΠλ· Οικίας: 257510.

1-25

Από το Σύνδεσμο Διαιτητών 
Ποδ/ρου Ηρακλείου ανακοινώ­
νονται τα εξής:

1)Το Δ·Σ· Με την υπ’ αριθμό 
22/3-10-88 απόφαση του έκανε δε- 
^τές τις αιτήσεις που είχαν υπο­
βληθεί από ενδιαφερόμενους να 
παρακολουθήσουν τη Σχολή 
διαιτησίας 1988.

Τα μαθήματα της σχολής θ’ 
αρχίσουν την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 Ο­
ΚΤΩΒΡΙΟΥ 88, ώρα 20.15 στα 
Γραφεία του Συνδέσμου, Έβανς

Παρακαλούνται λοιπόν οι 
παρακάτω: Βαρδάκη Μαρία Νε- 
ΜαΚ1 Δή^τΡα· Σφακιανάκης 
Μιχαήλ, Μανασάκης Δευκαλίων 
Μουντράκης Γεώργιος, Κυρλά- 
κης Νικόλαος, Ρέππας Ευστά­
θιος, Κουγιουμτζόγλου Νικόλα­
ος και Μεντζάκης Εμμανουήλ, να 
βρίσκονται στα Γραφεία ταυ Συν­
δέσμου την παραπάνω ημερομη­
νία και ώρα.

2) Το Δ.Σ. όρισε την Τ.Ε Δ 
ως εξής; Πρόεδρος: Παχυγιαννά- 
κης Δημήτρης Γραμματέας: Τε- 
ρεζάκης Γεώργιος και Μέλος: 
Διβινής Κων/νος.

3) Το Δ.Σ. στην ίδια συνε­
δρίαση του ασχολήθηκε με τα γε­
γονότα του αγώνα ΡΟΔΙΑ-Α.Ο.Τ. 
και ιδιαίτερα με τη συμπεριφορά 
του Παρατηρητή αγώνα Προέ­
δρου του Α.Ο. Καμινίων κ. Κατσα- 
κά Εμμανουήλ.
Ομόφωνα αποφάσισε τα εξής: α) 
Την καταγγελία του εν λόγω πα­
ρατηρητή αγώνα στην Επιτροπή 
Φίλαθλης Ιδιότητας, καθώς και
στην Ε.Π.Σ.Η.

β) Την αποστολή φ.α. και 
συμπληρωματικής έκθεσης του 
διαιτητή του εν λόγω αγώνα
στην Ε.Φ.Ι.-Ε.Π.Σ.Η.-Προϊστάμενο 
Φ·Α. Νομού Ηρακλείου.

Υ) Να καταγγείλει τον εν λό­
γω παρατηρητή αγώνα στην κοι­
νή γνώμη μέσω του Τύπου.

Ακόμη σε υλοποίηση απόφα­
σης Ε.Γ,Σ. της 23-9-88 όλα τα μέ- 
Λη κωλύονται να αγωνιστούν για 
την Κυριακή 9-10-88 σε αγώνα 
του Σωματείου ΡΟΔΙΑ και το θέ­
μα να συζητηθεί στην τακτική 
συγκέντρωση της Δευτέρας γΐα 
τη λήψη απόφασης για το σωμα­
τείο ΡΟΔΙΑ.

Τέλος το Δ.Σ. απέστειλε στο 
σωματείο Α.Ο.Τ. αυστηρή έγγρα­
φη προειδοποίηση για τη συμπε­
ριφορά των οπαδών του στον εν 
^όγω αγώνα.

4) Λόγω αλλαγής της ώρας 
η καθιερωμένη συγκέντρωση 
των μελών του Συνδέσμου εν ε- 
νεργεία και μη θα γίνεται από τη 
Δευτέρα 9-10-88 στις 19.00.

5) Παρακαλούνται όλοι οι εν 
ενεργεια και μη διαιτητές που υ­
πέβαλαν δήλωση προσφοράς υ­
πηρεσιών για τη φετεινή αγωνι- 
στική περίοδο να προσκομίσουν 
στη Γραμματεία το αργότερο μέ­
χρι τη Δευτέρα 9-10-88 φωτογρα­
φία μεγέθους ταυτότητας για 
την έκδοση δελτίου ταυτότητας 
της Γ.Γ.Α. s

6) Ο Σύνδεσμος εκφράζει τη 
λύπη του για τη μη διεξαγωγή 
του αγώνα ΠΟΑΛΠ-Ρωμανού για 
το Πρωτάθλημα Β' Τοπικής κατη­
γορίας που οφείλεται στη μη 
προσέλευση των ορισθέντων 
διαιτητών.

(
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΑΑΗ
★ ΤΟΥΡΝΟΥΑ μπάσκετ Κο­

ρασίδων, με την ονομασία «Χαρά- 
Αγάπη-Νίκη», οργανώνει ο Ο­
ΑΑΗ το Σαββατοκύριακο στο γή­
πεδό του.

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΣΤΟΝ ΠΟΑ

ΑΠΟ ΤΗΝ Γ.Γ.Α.

Χθες ο ΠΟΑ πήρε 5 εκ. 
δραχμές επιχορήγηση από την 
Γ Γ.Α. Ο Εργοτέλης αναμένεται 
να την πάρει αυτές τις μέρες.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΣΕ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ
Δ/0Αα^μ^ά^^° στους δασκάλους 
Α/βάθμιας εκπαίδευσης, με σκο­
πό να διδάσκουν το μάθημα της 
Φυσικής Αγωγής στα Σχολεία έ­
κανε χθες στο κλειστό γυμναστή­
ριο της πόλης μας η αρμόδια 
οργανωτική επιτροπή που είχε 
συσταθεί από τον ΝΕΦΑ.

τώρα τα

Για σας που το λουλούδι 
δεν είναι πολυτέλεια 
αλλά τρόπος ζωής 

ετοιμάσαμε ένα όμορφο χώρο 
και βάλαμε το λουλούδι 

στη θέση του 
ανθοπωλείο

Α. ΚΑΝΑΚΑΡΑΚΗΣ - A. Α ΥΓΕΝΑΚΗΣ



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

Π ΑΡ ΑΛΕΙΠΟΜΕΝ A
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟΝ ΔΙΕΘΝΗ 
ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟ ΔΡΟΜΟ

• κορυφαία εκδήλωση του στίβου αποτελεί ο Γ Διεθνής 
Μαραθώνιος Βαρδινογιάννειος Δρόμος, τον οποίο διοργανώ- 
νει - για τρίτη συνεχή χρονιά · ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ στην μνη- 
μη του αξέχαστου πολιτικού Παύλου Βαρδινογιάννη. ο 
Διενθής Μαραθώνιος θα διεξαχθεί την Κυριακή 9 Οκτωβρίου 
και ώρα 9 πρωινή, με την συμμετοχή αξιόλογων μαραθωνο­
δρόμων από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Από την πλευρά 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ καταβάλεται προσπάθεια ■ με την συμ­
παράσταση και του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων της motor 
oil - ώστε η όλη διοργάνωση να μπει στο Διεθνές καλεντά­
ρι. Δεν είναι, όμως, αρκετές μόνο οι προσπάθειες αυτές, αλ­
λά χρειάζεται και η έντονη παρουσία των φιλάθλων, το 
γεγονός αυτό θα «μετρήσει» σημαντικά για τους ξένους πα­
ρατηρητές, οι οποίοι θα κάνουν εισήγηση στην Διεθνή Ομο­
σπονδία για το αν θα πρέπει να συμπεριληφθεί ή όχι στο 
διεθνές καλεντάρι ο Μαραθώνιος Βαρδινογιάννειος Δρόμος. 
Για το τί σημαίνει αυτό δεν νομίζομε ότι χρειάζεται να το α­
ναλύσομε. Ενα και μόνο θα πούμε: Κάθε χρόνο θα βλέπομε 
να αγωνίζονται στο Ηράκλειο οι μεγαλύτεροι μαραθωνοδρό­
μοι του πλανήτη μας.

βιοτεχνης....

• ΜΠΟΡΕΙ να μην αφήσει ε­
ποχή στο Ηρακλειώτικο πο­
δόσφαιρο, παίκτης που 
αποκτήθηκε στις μεταγρα­
φές του Ιουλίου από ομάδα 
της πόλης μας, θα γίνει όμως 
άριστος ....βιοτέχνης. Αυτό 
τουλάχιστον ισχυρίζεται ο 
άνθρωπος που ανέλαβε να 
του μάθει κάποια τέχνη. Ε- 
.ιείς μόνο για το πρώτο είμα­
στε απόλυτα σίγουροι.

Βελτιωση παρουσίασε το τραύμα του

ΑΣ ΕΛΠΙΣΟΜΕ

• ΧΘΕΣ δημοσιεύθηκε στην 
«Π» η πληροφορία, σύμφω­
να με την οποία τα εγκαίνια 
του κλειστού της Αλικαρνασ­
σού θα γίνουν σε 15 περίπου 
ημέρες. Εξαιτίας του ότι το ί­
διο .. έργο το έχομε δει πολ­
λές φορές, ας μας 
επιτρέυουν οι αρμόδιοι να έ­
χομε κάποιες επιφυλάξεις. Ε­
ξάλλου είναι καλύτερα να 
διαυευσθούμε εμείς έστω 
και μια φορά, παρά να δη- 
μιουργήσομε φρούδες ελπί­
δες σε όλους εκείνους που 
με ιδιαίτερη αγωνία περιμέ­
νουν να λειτουργήσει το 
κλειστό της Αλικαρνασσού.

Ο ΙΣΗΣ... ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ

• ςτην προθέρμανση που 
κάνουν οι ποδοσφαιριστές 
του οφη, στους εκτός έδρας 
αγώνες, εκτελούν διάφορες 
ασκήσεις με τα παραγγέλμα­
τα του συμπαίκτη τους Αλε- 
ξάντρο ίσης. Μάλιστα κανείς 
δεν... ξεφεύγει από την 
γραμμή του Ιση, αλλά όλοι 
πειθαρχούν αδιαμαρτύρητα. 
Να προσθέσομε ότι ο ικανό­
τατος γυμναστής του ΟΦΗ 
καθηγητής φυσικής αγωγής 
κ. Γιώργος Παρασύρης δεν 
συμμετέχει στις εκτός έδρας 
αποστολές του ΟΦΗ.

ΝΑ ΔΟΥΝ ΤΗΝ.. ΓΛΥΚΑ

• ΑΥΡΙΟ αρχίζουν τα μαθή­
ματα της Σχολής Διαιτησίας 
ποδοσφαίρου, την οποία ορ­
γανώνει ο Σύνδεσμος Ηρα­
κλείου. τα μαθήματα θα 
παρακολουθήσουν εννέα 
(αριθμός 9) μόλις άτομα!!! 
και όμως χρέος, κυρίως, των 
Σωματείων ήταν να στείλουν 
όσο το δυνατόν περισσότε­
ρα άτομα στη Σχολή, για να 
μην φθάσομε στο σημείο να 
είναι περισσότεροι αυτοί 
που φεύγουν από αυτούς 
που μπαίνουν στην διαιτησία 
του ποδοσφαίρου. Βέβαια 
πως είναι δυνατόν να έχομε 
μεγάλη προσέλευση όταν 
καθημερινά παρατηρούνται 
κρούσματα βίας σε βάρος 
των διαιτητών. Θα λέγαμε, ό­
μως, να πάνε στην Σχολή και 
να φορέσουν το κοντό παν- 
τελονάκι οι επικριτές της 
διαιτησίας για να δουν την... 
γλύκα.

ΧΩΡΙΣ.... ΣΥΜΠΑΘΕΙΕΣ

• οι παίκτες του ΠΡΟ-ΠΟ 
πρέπει να συμπληρώνουν τα 
δελτία τους χωρίς να επηρε­
άζονται από προσωπικές 
συμπάθειες προς την μία ή 
την άλλη ομάδα. Μάλιστα 
για ορισμένους - ας μην λέ­
με και ονόματα - το πάθημα 
δεν έγινε μάθημα! Έτσι φί­
λος έχασε αρκετά εκατομ­
μύρια γιατί δεν τον άφησαν 
τα αισθήματά του να βάλει 
το σημείο της ήττας για τον 
Σύλλογο που συμπαθεί και ο 
οποίος έπαιζε στην έδρα 
του! Όμως το δις εξαμαρτείν 
ουκ ανδρός σοφού.

ΛΙΓΗ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ

• ΠΟΛΛΕΣ φορές οι αρμό­
διοι της ΑΕΚ (Κατσαμπά) έ­
χουν ζητήσει από την ΔΕΗ να 
δώσει ρεύμα στις εγκατα­
στάσεις του γηπέδου της. Το 
θέμα «κωλάει» στο «γράμμα 
του Νόμου». Τυπικά η ΔΕΗ έ­
χει το δίκιο με το μέρος της. 
Για περιπτώσεις πάντως ό­
πως αυτή της ΑΕΚ καλό θα 
είναι να δείχνει η ΔΕΗ λίγη 
κατανόηση και να εφαρμό­
ζει αυτό που δεν αναφέρει 
το «γράμμα του Νόμου». Ας 
ελπίσομε ότι το θέμα θα επα­
νεξεταστεί.

ΑΣΤΟΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

• ΑΣΤΟΧΗ χαρακτηρίζεται, 
κατά την επιεικέστερη έκ­
φραση, η ενέργεια των αρ­
μοδίων του Δήμου να 
αποσπάσουν στο Γραφείο κι- 
νήσεως τον κ. κώστα Βαίκού- 
ση, που μέχρι πρότινος ήταν 
στο Γραφείο Αθλητισμού, και 
είναι άστοχη η ενέργεια για­
τί ο κ. Βαίκούσης ήταν «ο κα­
τάλληλος άνθρωπος, στην 
κατάλληλη θέση». Εκτελού- 
σε τα καθήκοντά του με ευ­
συνειδησία, έχει γνώση των 
αθλητικών θεμάτων και ποτέ 
δεν άφηνε περιθώρια για την 
δημιουργία παραπόνων. Νο­
μίζομε ότι πρέπει να δουν το 
σφάλμα τους οι αρμόδιοι και 
να το διορθώσουν.

Μεταξύ Ερασιτεχνικών ομάδων

ΣΤΑ ΠΕΝΑΛΤΥ ΚΡΙΘΗΚΑΝ
ΤΕΣΣΕΡΑ ΜΑΤΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥΕΛΠΙΔΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΙΟΠΛΙΑ

ΑΔΙΑΝΟΗΤΟ

• ΕΙΝΑΙ πράγματι αδιανόη­
το να συζητούνται τα οικονο­
μικά ενός Συλλόγου, μιαό 
Ενωσης ή οποιοσδήποτε φο­
ρέα και να απουσιάζει ο... Τα­
μίας. Αν φυσικά υπάρχει 
Ταμίας....

ΝΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙΑ

• φθαγαμε σιο σημείο να εκ δίδονται... πολεμικά ανακοι- 
νωθέντα από διάφορα γήπεδα, σε όλη σχεδόν την Ελλάδα. 
Την περασμένη Κυριακή το κακό «φούντωσε». Βία στο Ολυμ­
πιακό Στάδιο της Αθήνας, στα Τρίκαλα, στην Λιβαδειά... και 
σε πολλές άλλες πόλεις. Γι' αυτούς που δημιουργούν τέ­
τοιου είδους επεισόδια πρέπει να είναι παραδειγματικές και 
οι τιμωρίες. Επίσης θα πρέπει να τιμωρούνται αυστηράτατα 
και αυτοί που με τον ένα ή τον άλλο τρόπο προσπαθούν να 
συγκαλείυουν διάφορα επεισόδια. Δεν επιτρέπεται δηλαδη 
να γίνονται.... τέρατα και σημεία σε κάποιο γήπεδο και ο 
διαιτητής, ο παρατηρητής και ο όποιος άλλος αρμόδιος να 
μην... βλέπουν τί έγινε. Μόνο με.... βαριές καμπάνες θα μπει 
φραγμός στη βία. και κάτι ακόμη: Ας φροντίσομε εμείς εδώ 
στην Κρήτη να μείνομε μακριά από την βία. Δεν είναι δύσκο­
λο να το καταφέρομε αρκεί να υπάρχει θέληση από όλες 
τις πλευρές.

Απολογήθηκε ο ΟΦΗ 
στον Αθλητικό Δικαστή

ΠΟΛΛΕΣ ελπίδες υπάρχουν 
να ξεπεράσει το πρόβλημα τραυ­
ματισμού του ο Νίκος Νιόπλιας 
και να ενισχύσει την ομάδα του 
στον αγώνα με τον ΠΑΟΚ την Κυ­
ριακή. Ο φυσιοθεραπευτής του 
ΟΦΗ κ. Φρυγάδης, που κάνει θε­
ραπεία στον Νιόπλια -και στους 
άλλους τραυματίες- διαπίστωσε 
ότι το τραύμα που έχει στο γόνα­
το παρουσίασε αισθητή βελτίω­
ση και εξέφρασε την ελπίδα να 
έχει απλά ερεθιστεί ο μηνίσκος 
και να μην έχει σπάσει. Σήμερα 
το πρωί ο Νιόπλιας θα τρέξει μό­
νος του και το απόγευμα θα «δο­
κιμάσει» το πόδι του στην 
κανονική προπόνηση.

ΓΙΑ τους υπόλοιπους τραυ­
ματίες του ΟΦΗ τα νεότερα είναι 
τα εξής:

— Οι Τσίμπος και Παπαβασι- 
λείου είναι πολύ καλύτερα, θα 
προπονηθούν σήμερα και θεω­
ρείται βέβαιο ότι την Κυριακή θα 
είναι σε θέση να αγωνισθούν.
— Ο Σαμαράς ξεπέρασε το πρό­
βλημά του και την Κυριακή 
παίζει.
— Ο Βλαστός χθες προπονήθη­
κε μόνος του, έκανε πολλά σουτ 
χωρίς να αισθανθεί ενοχλήσεις 
και σήμερα θα προπονηθεί κα­
νονικά.
— Ο Βάβουλας, είναι καλύτερα 
και σύντομα θα μπει στο κανονι­
κό πρόγραμμα.

— Ο Καραβίδας έκανε χθες 
σπριντ και την Δευτέρα, κατά πά-

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΑ

★ ΣΤΟΝ αγώνα κυριάκι- 
Εργοτέλη θα σφυρίξει ο κ. Ντε- 
δάκης (Φάζος-Σταυρακάκης) 
του Συνδέσμου Λασιθίου και 
Μεσολογγίου-ΠΟΑ ο κ. Αρώνης 
(Πέτρου-Μπάικος) του Συνδέ­
σμου Αθηνών.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις στη 

σελίδα 5

σα πιθανότητα, θα μπει στο κα­
νονικό πρόγραμμα.

ΧΘΕΣ ΡΕΠΟ
ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 

του ΟΦΗ είχαν ρεπό, ενώ σήμε­
ρα θα προπονηθούν πρωί και α­
πόγευμα.

ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 
ΔΙΚΑΣΤΗ

ΣΤΟΝ Αθλητικό Δικαστή κ. 
Λιανό απολογήθηκαν χθες οι εκ­
πρόσωποι της ΠΑΕ-ΟΦΗ γιατί · 
σύμφωνα με το κατηγορητήριο- 
οπαδοί του Συλλόγου εξύβρισαν 
την υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσε­
ων του Ολυμπιακού κ. Λόλα Νταϊ­
φά, μετά τον αγώνα 
ΟΦΗ-Ολυμπιακού.

ΜΕ φωτογραφίες, δημοσιεύ­
ματα εφημερίδων και μάρτυρες, 
η ΠΑΕ-ΟΦΗ απέδειξε στον Αθλη­
τικό Δικαστή ότι κανείς δεν εξύ­
βρισε την κ. Νταϊφά.

ΤΙΣ απόψεις της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
εκθέσανε στον Αθλητικό Δικαστή 
ο Πρόεδρος κ. Παπαματθαιάκης, 
ο Γενικός Αρχηγός κ. Μυριοκε- 
φαλιτάκης και ο επί των Δημο­
σίων Σχέσεων κ. Αρώνης, ενώ 
δικηγόρος ήταν ο κ. Κάρμης.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ συζητήθηκε 
και το θέμα του τούβλου που πέ- 
ταξαν φίλαθλοι του Ολυμπιακού 
στον επόπτη κ. Καλαμοβράκα, 
μετά την λήξη του αγώνα.

ΤΟΣΟ ο διαιτητής κ. Βου- 
τσαράς, όσο και ο κ. Καλαμοβρά- 
κας προσπάθησαν να απαλύνουν 
την κατηγορία για τον Ολυμπια­
κό, αφαύ δεν ήταν κατηγορημα­
τικοί. Ο κ. Βουτσαράς είπε ότι 
«λογικά το τούβλο πρέπει να πε- 
τάχθηκε από την πλευρά των φι­
λάθλων του Ολυμπιακού». Δεν 
«θυμήθηκε», όμως, ότι στο Φ.Α. 
έχει γράψει ότι το πέταξαν φίλα­
θλοι με κόκκινα κασκόλ!!! Ο κ. 
Καλαμοβράκας είπε ότι πρέπει 
να πετάχθηκε από τους Ολυμπια­
κούς, που εκείνη την στιγμή δια­
μαρτυρόταν.

ΑΠΟΛΟΓΗΘΗΚΕ επίσης ο κ. 
Γκμοχ για τον πάγκο που έσπα­
σε, ο οποίος αρνήθηκε την ενο­
χή του.

ΤΕΛΟΣ απολογήθηκαν και 
οι δύο ΠΑΕ γιατί οπαδοί τους πέ­
ταξαν πλαστικά μπουκάλια στον 
αγωνιστικό χώρο.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ θα εκδοθεί 
σήμερα.

Χθες στην Αλικαρνασσό
ΔΙΠΛΟ ΚΑΙ ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

01 ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
ΣΤΟ κυρίως γήπεδο της Αλικαρ­
νασσού προπονήθηκαν χθες το 
απόγευμα οι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου, υπό την καθοδή­
γηση του κ. Ναλμπάντη.

ΟΙ παίκτες που αγωνίσθηκαν 
την Κυριακή έκαναν διάφορες α­
σκήσεις, ενώ όλοι οι άλλοι έπαι­
ξαν δίτερμα.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι στρατευμέ- 
νοι Σεκέρης και Αγαπητός.

ΜΟΝΟΣ του έτρεξε ο Μανιός, 
που αισθάνεται ενοχλήσεις στο 
τραύμα του.

ΑΣΚΗΣΕΙΣ έκανε μόνος ο Δε- 
σύλλας, που πιστεύεται ότι από 
την άλλη εβδομάδα θα αρχίσει 
να τρέχει.

ΔΕΝ προπονήθηκε ο Καργιώ- 
της στον οποίο ο γιατρός είχε 
συστήσει να μείνει μακριά από 
την ενεργό δράση δέκα μέρες, 
που τελειώνουν σήμερα οπότε 
και θα «δοκιμάσει» αν μπορεί να 
προπονηθεί.

ΑΠΩΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
Ο ΦΟΥΣΤΑΝΑΚΗΣ

ΑΠΟ τον αγώνα της Κυριακής 

θα απουσιάσει ο Φουστανάκης, ο 
οποίος συμπλήρωσε τρεις κίτρι­
νες κάρτες και τιμωρήθηκε με

μία αγωνιστική.

ΥΠΟ ΤΙΜΩΡΙΑ 
ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 

ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΣΤΟΝ Αθλητικό Δικαστή συζη­

τήθηκε χθε5 η υπόθεση της Κα­
λαμάτας, για επεισόδια που 
έγιναν στο γήπεδό της στον α­
γώνα με την Προοδευτική. Όλα 
τα στοιχεία είναι επιβαρυντικά 
για την Καλαμάτα και υπάρχει 
περίπτωση να τιμωρηθεί με απο­
κλεισμό του γηπέδου της. Αν η α­
πόφαση εκδοθεί σήμερα, τότε σε 
περίπτωση τιμωρίας ο αγώνας 
Καλαμάτας-Ηροδότου θα γίνει 
σε ουδέτερο γήπεδο.

ΤΟΝ αγώνα αυτό θα διευθύνει 
ο κ. Βλάτσιος (Θεσ/νικης).

Πραγματοποιείται την Κυριακή
ΒΑΡΔΙΝΟΠΑΝΝΕΙΟΣ 

ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ
ΜΕ ιδιαίτερο ενδιαφέρον αναμένεται από τους φίλους 

του στίβου και γενικά τους φιλάθλους της Κρήτης ο Γ Διε­
θνής Μαραθώνιος Βαρδινογιάννειος Δρόμος, τον οποίο διορ- 
γανώνει ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ στη μνήμη του Παύλου 
Βαρδινογιάννη. Ο Μαραθώνιος θα διεξαχθεί το πρωί της Κυ­
ριακής 9 Οκτωβρίου. Οι μαραθωνοδρόμοι (άνδρες και γυναί­
κες) θα ξεκινήσουν από τον χώρο των αρχαιοτήτων Μαλίων 
και θα τερματίσουν στην πλατεία Ελευθερίας, αφού ακολου­
θήσουν την Εθνική οδό. Στο Ηράκλειο οι μαραθωνοδρόμοι 
θα μπουν διά των λεωφόρων Παπαναστασίου, Δημοκρατίας 
και Δικαιοσύνης.

ΣΕ πολλά σημεία της διαδρομής θα υπάρχουν πάγκοι 
με νερό και αναψυκτικά για τους αθλητές.

ΣΤΟΥΣ νικητές θα γίνει απονομή επάθλων στην πλατεία 
Ελευθερίας λίγο μετά τον τερματισμό.

ΤΗΝ Αγωνόδικο Επιτροπή του μαραθωνίου αποτελούν 
οι εξής:

Αλυτάρχης: Γ. Διαλυνάς.
Γυμνασίαρχοι: I. Αντωνακάκης, Μιχ. Βάρδος.
Γραμματεία Κριτών: Αν. Τοσούλας.
Γραμματεία Αγώνων: Π. Σπυριδάκης, Κ. Νουκάκης, Π. Κυ- 

ριακάκη, Β. Μαρκάκης.
Εκφωνητής: Δ. Ρούντος
Επόπτες Διαδρομής: Ηρ. Κυριακάκης, Μιχ. Γεωρ- 

γουλάκης.
Έφοροι Αγώνος: Εμμ. Τζενάκης, Νικ. Χαλκιαδάκης.
Έφοροι Χρονομετρήσεως: Β. Μαυραπόστολος, Εμμ. 

Ξένος.
Έφοροι Τάξεως: Αρ. Βισκαδουράκης, Κ. Πίτσος.
Αφέτης: Γ. Δραμουντάνης.
Υπεύθυνοι Ενδιάμεσων Χρόνων: Σφακιανάκης, Κομαν- 

ταχάκης, Τζιράκης.
Κριτές Αφίξεως: Σακουλά, Καλεντάκης, Βλασάκης, Γω- 

νιωτάκης, Λυπάκης.
Χρονομέτρες: Ζαρωνάκης, Κεφαλάκης, Τζιράκης, Βελε- 

γράκης.
Ιατροί Αγώνος: Καραντινός, — ημέρης, Ζαρωνάκης, Βαρ- 

δάκης, Πετούσης.

0 ΕΓΟΗ 
ΣΥΖΗΤΑ 

ΤΟ ΘΕΜΑ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ
ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ πρό­

κειται να συνεδριάσει το Δ.Σ. 
του ΕΓΟΗ, με βασικό θέμα 
την πρόσληψη προπονητή.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφο­
ρίες μας εξετάζονται τρεις 
λύσεις.
— Του κ. Τζανή, ο οποίος εί­

ναι ελεύθερος.
— Του κ. Ιορδ. Τατίδη, που 

όμως είναι στην Δόξα.
— Να μείνει για ένα διάστη­
μα ο κ. Βλαχάκης με τον όρο 
να προσ ληφθεί Γυμναστής 
για να γυμνάζει τους ποδο­
σφαιριστές.
• ΑΥΡΙΟ το βράδυ θα γίνουν 
τα εγκαίνια της ανακαινισθεί- 
σης Καφετέριας - Πιτσαρίας 
«Βιλάντζιο».

μανουςακης- 
ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 

ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Οι Μανουσάκης και Καρου- 
ήάκης είναι τραυματίες στον Ερ- 
γοτέλη. Ο πρώτος θα μείνει έξω 
περίπου 20 μέρες ενώ ο δεύτε­
ρος την Δευτέρα θα πάει στην Α­
θήνα για να εξεταστεί από 
γιατρό. Στο μεταξύ από τις προ­
πονήσεις εξακολουθεί να απέχει 
ο Μαμάκας.

Ημέρα των πέναλτυ μπορεί 
να χαρακτηριστεί η χθεσινή για 
το Κύπελλο Ερασιτεχνικών ομά­
δων της δύναμης της ΕΠΣΗ, α­
φού από τα επτά παιχνίδια στα 
τέσσερα ο νικητής αναδείχθηκε 
με την διαδικασία των πέναλτυ. 
Τα αποτελέσματα ήταν:

ΑΕΚ-Τύλισσος 4·3στα πέναλτυ 
ο κανονικός αγώνας έληξε 1-1 
και η παράταση 2-2.

Ρωμανός-Δειλινά 3-1 στα πέ-

ναλτυ ο κανονικός αγώνας και η 
παράταση έληξαν 2-2.

Αστέρας Μ.-Κόρακας 7-1
Πανασσός-Μεγ. Βρύση 5-0
Ερμής-Ανδρογέας 2-4
Γαρίπα-Ασπίδα 3-4 στα πέναλ­

τυ. Ο κανονικός αγώνας και η πα­
ράταση έληξαν 1-1.

Δόξα Γ.-Μπεντεβή 11-9 στα πέ­
ναλτυ. Ο κανονικός αγώνας και 
η παράταση 1-1.

Το Σάββατο στις 4 μ.μ.
ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΤΟΥ Κ.Ο.Η. 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΠΕΡΙΟΔΟ

• Από τον ΚΟΗ δόθηκε 
στην δημοσιότητα το πα­
ρακάτω δελτίο Τύπον:

Νέο ξεκίνημα. Μετά από έν α· 
μήνα απραξίας, από αυτή την ε­
βδομάδα ξανά στα νερά μας. Στα 
νερά του ΚΟΗ.

Η προηγούμενη αγωνιστική 
χρονιά ήταν πλούσια σε διακρί­
σεις και δραστηριότητα.

Πιστεύομε ότι η νέα χρονιά δα 
είναι καλύτερη από την προη­
γούμενη.

Καλούμε όλους όσους αγαπούν 
τον αθλητισμό το κολύμπι να αρ­
χίσουν τις χειμερινές προπονήσεις 
με σύνθημα: «Κολύμπι όχι μόνο 
το καλοκαίρι. ΝΑΙ στο κολύμπι το 
χειμώνα».

Σε κατάλληλες συνθήκες (ζεστό 
νερό) και με αγάπη και φροντίδα 
για την άνοδο της κολύμβησης 
στον τόπο μας.

Στην Ηρακλειώτικη πισίνα πα­
ρατηρείτε το φαινόμενο μεγάλης 
συμμετοχής το καλοκαίρι με σχε­
τική επιφύλαξη το χειμώνα.

Ίσως η κολυμβητική χρονιά

που ξεκινά τώρα, να είναι η αρχή 
για να γνωρίσει περισσότερος κό­
σμος το κολύμπι το χειμώνα.

Αξίζει τον κόπο για περισσότε­
ρο αθλητισμό για περισσότερες 
διακρίσεις στο κολύμπι από το η­
ράκλειο. Εξάλλου το Σάββατο 4 
μ.μ. στο κολυμβητήριο ο ΚΟΗ θα 
κάνει την πρώτη του συνάντηση με 
τον κ. Μ. Ηλιόπουλο (προπονητή) 
και τους αθλητές όλων των τμημά­
των του, εν όμει της κολυμβητικής 
χρονιάς που ξεκινά την Δευτέρα.

Καλούνται να παραυρεδούν ό­
λοι οι αδλητές ■ τριες.

ΣΦΥΡΙΖΕΙ

• ΣΤΟΝ αγώνα Φαλήρου- 
Παναιτωλικού, για το πρωτάδλη- 
μα Δ' Εδνικής, δα σφυρίξει ο κ. 
Μαστορίδης, που δα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Στιβακτάκη και 
Ταβερναράκη. Και οι τρεις είναι 
του Συνδέσμου Ηρακλείου.
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